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ВСТУП 
Програма економічного і соціального розвитку Смілянської міської територіальної 

громади на 2026 рік (далі – Програма) розроблена управлінням економічного розвитку 
виконавчого комітету Смілянської міської ради у взаємодії з іншими відділами та 
структурними підрозділами виконавчого комітету Смілянської міської ради на виконання  
законів України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 
соціального розвитку України, «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної політики та 
політики відновлення регіонів і територій», «Про стратегічну екологічну оцінку» та 
постанови Кабінету Міністрів України (далі – КМУ) від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 
проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами). 

Метою розробки Програми є реалізація пріоритетних цілей і заходів, спрямованих на 
стабілізацію економічного та соціального розвитку громади в умовах воєнного стану, 
впровадження механізмів, направлених на подолання існуючих та мінімізацію подальших 
наслідків від воєнної агресії російської федерації. 

Досягнення цієї мети можливо за умови координації спільних дій місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств у 
співпраці з представниками бізнесу, направлених на: 

 ліквідацію руйнувань на пошкоджених об’єктах внаслідок військової агресії 
російської федерації; 

 створення умов для безперебійного та надійного функціонування усіх систем 
життєзабезпечення в громаді, зокрема інженерно-транспортної, енергетичної, комунальної 
інфраструктури та соціальної сфери; 

 залучення інвестицій; 
 налагодження та розвиток міжнародного співробітництва, зокрема експорту; 
 створення умов для розвитку підприємництва; 
 забезпечення якості та доступності широкого спектра публічних, медичних і 

соціальних послуг, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, учасників бойових дій та 
ветеранів війни; 

 збереження довкілля та раціонального використання природних ресурсів. 
У Програмі наведено аналіз та тенденції економічного і соціального розвитку громади 

за 2025 рік, визначено ключові заходи, які необхідно реалізувати для досягнення 
пріоритетних цілей, основні показники економічного і соціального розвитку громади, 
перелік галузевих та міських програм, перелік інвестиційних проєктів, що планується 
реалізувати у 2026 році.    

Програма відповідає завданням та пріоритетним напрямам:  
Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки (постанова КМУ від 

05.08.2020 № 695, із змінами, затвердженими постановою КМУ від 13.08.2024 № 940). 
Стратегії розвитку Черкаської області на період 2021 – 2027 роки (рішення обласної 

ради від 11.09.2020 № 38-9/VII). 
Стратегії розвитку Смілянської міської територіальної громади до 2027 року (рішення 

міської ради від 19.11.2025 № 106-2/VIII).  
Цілям сталого розвитку України на період до 2030 року (Указ Президента України від 

30.09.2019 № 722/2019).  
Основним засадам (стратегії) державної екологічної політики України на період до 

2030 року (Закон України від 28.02.2019 №2697-VIII).  
Концепції реалізації державної політики у сфері зміни клімату на період до 2030 року 

(розпорядження КМУ від 07.12.2016 № 932-р). 
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Реалізація Програми забезпечується спільною роботою усіх структурних підрозділів 
виконавчого комітету міської ради в співпраці з представниками бізнесу та громадськими 
організаціями. 

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок різних джерел: коштів 
міського бюджету, субвенцій з державного бюджету, власних коштів підприємств і 
організацій розташованих на території громади, міжнародної фінансової та технічної 
допомоги, благодійної, гуманітарної, спонсорської допомоги та інших джерел, не 
заборонених чинним законодавством.  

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни та доповнення до Програми 
затверджуються рішенням міської ради за поданням постійної комісії міськради з питань 
місцевого бюджету, фінансів, податкової політики, роботи базових галузей народного 
господарства та розвитку підприємництва. 

Відповідальними за виконання заходів Програми є - структурні підрозділи виконавчого 
комітету міської ради, керівники підприємств та організацій громади. 
 

І. СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК СМІЛЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2025 РОЦІ 

 
Військова агресія росії проти України завдає економічних, соціальних, екологічних 

втрат, як державі в цілому, так і в Смілянській міській територіальній громаді. Дії ворога 
призвели до руйнації інфраструктури майже по всій країні. 

У 2025 році пріоритетними напрямами у роботі органів виконавчої влади та органів 
місцевого самоврядування в Смілянській міській територіальній громаді залишаються: 
всебічна підтримка Збройних Сил України; цивільний захист населення; пошук джерел 
фінансування для відновлення пошкодженої інфраструктури; активізація економічної 
діяльності,  створення умов для розвитку бізнесу, наповнення бюджетів; стабільна діяльність 
об’єктів соціальної і медичної сфер та закладів освіти; забезпечення соціальної підтримки 
учасників бойових дій та членів їх сімей, ветеранів війни, найбільш вразливих категорій 
населення, внутрішньо переміщених осіб; надання у цілодобовому режимі медичної 
допомоги всім постраждалим та пораненим, надання реабілітаційної допомоги.  

Для забезпечення реалізації завдань і заходів з оборонної та мобілізаційної роботи в 
громаді у 2025 році діяли: міська цільова програма «підтримки Збройних Сил України на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-9/VIII); Програма територіальної 
оборони на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-13/VIII); Програма 
забезпечення функціонування підрозділів Національної гвардії України в умовах відбиття 
військової агресії з боку рф на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
7/VIІІ) та Програма підтримки добровольчих формувань Смілянської міської територіальної 
громади на 2025-2030 роки (рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-14/VIII). 

Для запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в громаді затверджено 
Комплексну програму розвитку цивільного захисту на території Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
15/VIII). 

В 2025 році, у зв’язку з масованими ракетно-дроновими обстрілами проводилися 
роботи по інженерному та фізичному захисту об’єктів критичної інфраструктури, 
забезпечено збільшення фонду захисних споруд цивільного захисту за рахунок створення 
найпростіших укриттів та споруд подвійного призначення. 

Загальна кількість об’єктів фонду складає 80, з яких сховищ – 38 (з них комунальних 
– 13), протирадіаційне укриття – 10 (5), найпростіше укриття – 28 (21). В 2025 році фонд 
захисних споруд цивільного захисту територіальної громади збільшився на 2 найпростіші 
укриття. 

В громаді забезпечено функціонування5 Пунктів незламності, зокрема: чотири на базі 
закладів загальної середньої освіти, один — об’єкт культури. 
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Особлива увага була приділена забезпеченню своєчасного оповіщення керівного 
складу та інформування населення про загрозу або виникнення надзвичайних ситуацій 
воєнного характеру. На сьогодні система оповіщення громади включає 17 електросирен, з 
яких 3 – централізованого запуску, решта вмикаються в ручному режимі, що дозволяє 
оперативно донести сигнал «Повітряна тривога» до широкого кола жителів міста. 

Станом на 01.10.2025 на території Смілянської міської територіальної громади 
внаслідок ворожих обстрілів пошкоджено 553 об’єктів, з яких: 31 багатоквартирний 
житловий будинок;320 квартир; 181 житловий будинок садибної забудови; 8 навчальних 
заклади; 1 об’єкт охорони здоров’я; 1 об’єкт соціального обслуговування; 11 об’єктів 
суб’єктів господарювання. Смілянською міською територіальною громадою проведені 
роботи з відновлення пошкоджених об’єктів на загальну суму 2 800,0 тис. грн. 

У 2025 році Смілянська міська територіальна громада продовжила активне 
використання цифрової екосистеми DREAM як основного інструменту для обліку, 
планування та моніторингу проєктів відбудови та розвитку. Робота у системі забезпечила 
більшу прозорість управлінських процесів, підвищила якість планування та дозволила 
ефективніше координувати діяльність між виконавчими органами, партнерами та 
громадськістю. 

Протягом року здійснювалося системне наповнення профілю громади актуальними 
даними. До системи було внесено інформацію щодо пріоритетних проєктів, що стосуються 
модернізації інфраструктури, покращення надання публічних послуг, підвищення 
енергоефективності, соціально-економічного розвитку та відновлення об’єктів, 
пошкоджених унаслідок російської агресії. Кожен проєкт супроводжувався необхідним 
пакетом даних: паспортами, обґрунтуваннями, технічними характеристиками та етапами 
реалізації. 

Окрему увагу приділено актуалізації статусів по всіх проєктах та узгодженню їх із 
стратегічними документами громади. Завдяки роботі з DREAM стало можливим більш точно 
відстежувати хід реалізації ініціатив, формувати звітність та визначати потреби у 
фінансуванні. 

Так, в системі профілю Смілянської міської територіальної громади вже зареєстровано 
98 проєктів. 

В реальному секторі економіки стійкість до викликів часу показує промисловість 
громади. У 2025 році обсяги реалізованої промислової продукції зросли на 78,8% порівняно з 
відповідним періодом 2024 року. За обсягами реалізації промислової продукції ключову роль 
у структурі економіки відіграють такі базові галузі: машинобудування (за винятком ремонту 
та монтажу устаткування), текстильної промисловості, (виробництво одягу, шкіряних 
виробів та продукції з інших матеріалів), а також енергетики та будівельних матеріалів.  

Попри воєнний стан в Україні, продукція промислових підприємств нашої громади 
зберігає високу конкурентоспроможність і залишається затребуваною на міжнародних 
ринках. Місцеві підприємства активно розвивають зовнішньоекономічну діяльність, 
підтримуючи стабільні торговельні зв’язки з численними партнерами по всьому світу. 

У 2025 році Смілянська міська територіальна громада забезпечила негативне сальдо 
зовнішньої торгівлі товарами в обсязі – 2 100,0 тис. дол. США. Обсяги експорту 
становили 4 600,0 тис. дол. США, що на 33% менше, ніж за аналогічний період 2024 року. 
Імпорт товарів у 2025 році досяг 6 700,0 тис. дол. США, продемонструвавши суттєве 
скорочення — на 71% у порівнянні з попереднім роком. Незважаючи на загальний спад 
зовнішньоторговельної активності, динаміка імпорту та експорту свідчить про адаптацію 
місцевого бізнесу до економічних умов воєнного періоду та збереження базового рівня 
зовнішньоекономічної діяльності громади. 

Протягом 2025 року в громаді спостерігалися значні ініціативи, спрямовані на розвиток 
промисловості та переробної галузі. Зокрема, у квітні 2025 року визначений переможець 
відкритого конкурсу з вибору керуючої компанії індустріального парку «СМІЛА». Парк 
розташований на площі 61,32 га, планується створити до 3000 робочих місць у галузях 
переробної промисловості та проведенні науково-технічних досліджень. Перспективними 
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напрямками діяльності підприємств в індустріальному парку є глибока переробка 
сільськогосподарської сировини, виробництво та розвиток технологій, необхідних для 
відновлення та модернізації енергетичної інфраструктури України, та виробництво 
будівельних матеріалів.  

В умовах воєнного стану будівельна галузь продовжує перебувати під значним тиском. 
Через обмеженість фінансових ресурсів держава була змушена призупинити реалізацію 
більшості довоєнних інфраструктурних проєктів, спрямовуючи доступні кошти насамперед 
на потреби оборони. У результаті тимчасово зупинено будівництво та реконструкцію 
об’єктів, а також виконання капітальних і поточних середніх ремонтів. 

Попри складні умови, у 2025 році на території громади було прийнято в експлуатацію 
1 500 м² загальної площі житлових будівель, що на 4,5% більше, ніж у відповідному періоді 
попереднього року. Це свідчить про збереження базового рівня будівельної активності та 
поступове відновлення галузі в межах доступних можливостей. 

Для покращення транспортної інфраструктури Смілянської міської територіальної 
громади у 2025 році в рамках «Програми з утримання та ремонту об’єктів благоустрою в м. 
Сміла СКП «Комунальник» на 2025–2030 роки», зокрема за напрямом «Заходи з утримання у 
безпечному стані вулично-дорожньої мережі та забезпечення безпеки руху автотранспорту і 
пішоходів», було освоєно 8,3 млн. грн. З метою забезпечення належного стану доріг громади 
проведені роботи з ліквідації аварійної ямковості та підсипки доріг із ґрунтовим покриттям 
на 73 вулицях та провулках.  
 З метою стабільного проходження опалювального сезону 2025 – 2026 року 
підприємство КП «Смілакомунтеплоенерго» здійснило ремонтні роботи на теплових 
мережах, а саме: капітальний ремонт теплової мережі від 7ТК25 до 7ТК28а по вул. Б. 
Хмельницького; проведено перепідключення 2-х будинків до теплової мережі, в обхід 
транзитного трубопроводу через будинок по вул. Богдана Хмельницького, 52. Протяжність 
попередньо ізольованої труби становить 51 м в двотрубному вимірі, сталевої 63 м в 
двотрубному вимірі, діаметром 0 159; перепідключення житлового будинку по вул. Філатова, 
10. Дані роботи виконані для заміни зношеної теплової мережі та зменшення її протяжності. 
Теплову мережу протяжністю 120 м в двотрубному вимірі зменшено до 26 м в двотрубному 
вимірі сталевої труби 089 (13 м) та 076 (13 м); встановлено захисні бетонні блоки (для 
захисту від ворожих атак) навколо генераторів, що забезпечують безперебійну роботу 
котелень, у випадку відсутності електроенергії. 

Для забезпечення надійного електропостачання споживачів громади, безаварійної 
роботи електричних мереж та підтримання їх у належному технічному стані у 2025 році 
виконувалися «Заходи з утримання та обслуговування електромережі вуличного освітлення». 
На реалізацію зазначених робіт було спрямовано 1,4 млн. грн. 

Для сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, у межах реалізації Програми 
розвитку МСП на 2025–2027 роки (зі змінами, внесеними рішенням міської ради від 
18.06.2025 № 99-69/VIII), у 2025 році в громаді було проведено низку заходів, спрямованих 
на посилення підприємницької активності. Протягом року організовано дві зустрічі з 
діючими підприємцями щодо грантових можливостей для бізнесу, а також зустріч із 
потенційними підприємцями на базі Смілянського промислово-економічного фахового 
коледжу. Традиційно відбувся і осінній “Тясминський” ярмарок, у якому взяли участь 
підприємці Смілянської та сусідніх територіальних громад. 
Проведені заходи сприяли розширенню можливостей місцевого бізнесу, активізації 
підприємницької діяльності та зміцненню партнерської взаємодії між бізнес-спільнотою і 
громадою. 

Проводиться активна робота з поширення інформації про чинні урядові програми 
фінансової підтримки для започаткування та розвитку бізнесу, створення нових робочих 
місць, а також про міжнародні проекти фінансової допомоги підприємцям. Окрім того, 
постійно здійснюється інформаційне наповнення соціальних мереж актуальними 
повідомленнями про події, навчання, грантові можливості, а також зміни й нововведення в 
законодавстві для бізнесу — зокрема, на Facebook-сторінці «Управління економічного 
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розвитку виконавчого комітету Смілянської міської ради» та в Telegram-каналі «Бізнес 
спільнота Смілянщини». 

За 9 місяців 2025 року до зведеного бюджету Смілянської міської територіальної 
громади надійшло 600 426,5 тис. грн, що на 10,6% більше ніж у відповідному періоді 2024 
році. Власні надходження місцевого бюджету громади склали 433 770,5 тис. грн, що на 
21,2% більше ніж за 9 місяців 2024 року. 

Що стосується ринку праці. У 2025 році послугами служби зайнятості скористалися 
1234 мешканці Смілянської міської територіальної громади. Забезпечено роботою 490 особи 
(у 2024 році – 594 осіб). На сьогодні дедалі більше роботодавців відчувають брак 
працівників, що пов'язаний в першу чергу з мобілізацією та виїздом за кордон. 

Середньомісячна заробітна плата станом на 01.10.2025 становила 19 918,0 грн, 
(Черкаська область – 21 113,0 грн),  що майже на 17% більше ніж у порівнянні з відповідним 
періодом 2024 року.  

У соціально-гуманітарній сфері громади вживаються всі заходи для стабільного її 
функціонування.  

Пріоритетними завданнями соціальної політики в умовах воєнного стану на сучасному 
етапі є підвищення якості та рівня соціального захисту, підтримки та доступності соціальних 
послуг. 

У 2025 році за рахунок коштів державного бюджету: забезпечено своєчасне призначення 
та виплата державних соціальних допомог близько 4114 особам на загальну суму 61 066,411 
тис. грн. 

До 01.07.2025 року проведено виплати компенсацій та доплати з державного бюджету 
постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС – 490 особам в сумі 919,16 тис. грн та забезпечення 
медичного обслуговування 153 особам на суму 521,54 тис. грн. 

Відповідно до бюджетної програми «Соціальний захист осіб з інвалідністю» за 
напрямом «Відшкодування вартості реабілітаційних заходів за проходження курсу 
реабілітації (лікування) дітей та осіб з інвалідністю» в реабілітаційних установах України, 
які мають відповідну ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики 
отримали послугу 21 особа на суму 370,73 тис. грн. 

Виплачена соціальна стипендія 99 студентам вищих навчальних закладів в сумі 893,02 
тис. грн. 

У 2025 році за рахунок коштів міського бюджету проведено відшкодування пільг за 
житлово-комунальні послуги, послуги зв’язку, придбання твердого палива 26 особам 
пільгових категорій населення на суму 237,62 тис. грн. 

Забезпечено безоплатним зубопротезуванням 123 осіб на суму 967,00 тис. грн. 
За рахунок коштів міського бюджету здійснено компенсаційні виплати за перевезення 

пільгових категорій громадян міським автомобільним транспортом загального користування 
та залізничним транспортом приміського сполучення на суму – 6 363,59 тис. грн. 

В умовах воєнного стану, у зв’язку з повномасштабним вторгненням російської 
федерації в Україну, підвищеної уваги та забезпечення соціальної підтримки та захисту 
потребують близько 6 тисяч внутрішньо переміщених осіб.  

В Смілянській міській територіальні громаді проживає 6856 внутрішньо переміщених 
осіб. За 7 місяців 2025 року здійснено призначення щомісячної допомоги на проживання 
ВПО на суму 32 728,66 тис. грн. 

В Тимчасовому притулку для осіб, що потрапили в складні життєві обставини, в тому 
числі внутрішньо переміщені особи Смілянського міського центру соціальних служб 
облаштовано 50 місць для розміщення ВПО. 

З метою підтримки та захисту Захисників і Захисниць України та членів їх сімей з 
державного бюджету у 2025 році виділено 14 915,4 тис. грн для придбання житла 6 сім’ям з 
числа осіб з інвалідністю 1-2 гр. 

Відповідно до Програми «Турбота на 2024-2030 роки»: 
- надана одноразова допомога членам сімей загиблих (померлих) Захисників і 

захисниць України на встановлення надмогильного пам’ятника на суму 1 700,00 тис. грн; 
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- надана одноразова матеріальна допомога громадянам міста, які опинилися у складних 
життєвих обставинах на суму 2 936,00 тис. грн з них 1 871,00 тис. грн отримали 
військовослужбовці на лікування після поранення; 

- надана одноразова матеріальна допомога для відновлення, придбання або будівництва 
житла замість знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією російської федерації проти України 13 особам на суму 130,0 
тис. грн; 

- компенсовано 10,00 тис. грн військовослужбовцю за літній відпочинок дитини; 
- надана фінансова підтримка громадським об'єднанням ветеранів і осіб з інвалідністю, 

діяльність яких має соціальну спрямованість: Смілянська міська організація ветеранів 
України; Смілянська спілка учасників бойових дій АТО та Смілянській міській спілці родин 
загиблих (померлих) і зниклих безвісті Захисників і Захисниць України на суму 339,1 тис. 
грн; 

- надана матеріальна допомога на поховання 32 особам на суму 32,00 тис. грн; 
- забезпечено соціальне відновлення осіб, які здійснювали заходи з оборони та захисту 

територіальної цілісності, незалежності та суверенітету України, починаючи з 2014 року та 
членів їх сімей шляхом надання соціальної, психологічної підтримки та оздоровчих послуг 
на базі табору «Максимум» на суму 73,5 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено виплату грошової компенсації 33 
особам з інвалідністю на технічне обслуговування та ремонт автомобілів та придбання 
бензину в сумі – 42,81 тис. грн.  

В місті запрацював ветеранський простір «Шлях ветерана», де надається великий 
спектр послуг ветеранам. 

У 2025 році значна увага приділялась питанням надання підтримки соціально 
вразливим верствам населення та удосконалення наявного переліку соціальних послуг. 

У місті функціонують Смілянський міський територіальний центр надання соціальних 
послуг, Смілянський міський центр соціальних служб, Центр соціальної реабілітації дітей з 
інвалідністю «Барвінок» та ФОП Рак Ольга Станіславівна, якими надаються більше 17 
соціальних послуг, а також комплексна соціальна послуга з формування життєстійкості, яка 
надається приватним підприємцем. 

Укладено тристоронній договір про отримання послуг із соціальної та професійної 
адаптації на базі Смілянської автомобільної школи ТСОУ на учасника бойових дій на 
загальну суму 15,5 тис. грн. 

Забезпеченням надання соціальних послуг у 2025 році охоплено близько 9000 осіб. 
Виплачені компенсаційні виплати 64 фізичним особам за надання соціальних послуг на 

непрофесійній основі громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю 
на суму 1 647,32 тис. грн. 
 
  У галузі охорони здоров’я Смілянської міської територіальної громади надають 
медичні послуги комунальні некомерційні підприємства: КНП «Смілянська міська лікарня», 
КНП «Смілянська міська стоматологічна поліклініка» та КНП «Центр первинної медико-
санітарної допомоги». Їхня діяльність забезпечує населенню доступ до безперервної, 
своєчасної, якісної та ефективної первинної і вторинної медичної допомоги. Ліжковий фонд 
стаціонарних закладів охорони здоров’я становить 502 місця.  

Загалом, закладами охорони здоров’я за рахунок отриманих надходжень (коштів 
місцевого бюджету, коштів НЗСУ, від надходжень за медичні послуги, від надання майна в 
оренду) за 9 місяців 2025 року було виконано:  

 капітальний ремонт системи вентиляції в приміщенні чотирьох операційних залів 
та коридору блоку операційного хірургічного центру будівлі головного лікувального корпусу 
КНП «Смілянська міська лікарня» СМР за адресою вул. Героїв Холодноярців 82, м. Сміла, 
Черкаської області» - 1 144,3 тис. грн; 
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 капітальний ремонт терапевтичного відділення будівлі головного лікувального 
корпусу КНП «Смілянська міська лікарня» СМР за адресою вул. Героїв Холодноярців 82, м. 
Сміла, Черкаської області» - 316,4 тис. грн. 

  «Центром первинної медико-санітарної допомоги» Смілянської міської ради за 
рахунок коштів міської територіальної громади проведено капітальний ремонт першого 
поверху трьох поверхової будівлі за адресою: вул. Тараса Шевченка,1 – 2 779,9 тисяч.  

За кошти місцевого бюджету придбано біохімічний за аналізатор –1 325,0 тис. грн; 
 
У галузі освіти Смілянської міської територіальної громади упродовж 9-ти місяців 2025 

року органами виконавчої влади та місцевого самоврядування оптимізовано мережу закладів 
дошкільної освіти. Зокрема, реорганізовано Дошкільний навчальний заклад №21 «Оленка» 
шляхом приєднання до Дошкільного навчального закладу №27 «Джерельце» (рішення 
міської ради від 23.04.2025 №97-12/VIII) та Дошкільний навчальний заклад №17 «Пролісок» 
шляхом приєднання до НВК «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія імені 
В.Т.Сенатора» (з дошкільним підрозділом) (рішення сесії від 23.04.2025 №97-11/VIII). 

Наразі, у місті функціонують 8 закладів дошкільної освіти та 4 дошкільні підрозділи 
при закладах загальної середньої освіти, дошкільною освітою у яких охоплено 1293 дитини.  

У закладах дошкільної освіти та дошкільних підрозділах укомплектовано 73 групи, із 
яких 20 спеціальних груп та 23 групи з інклюзивною формою навчання.  

Ураховуючи рішення сесії міської ради від 23.04.2025 №97-10/VIII відбулася зміна 
типу та найменування двох закладів загальної середньої освіти – Гімназія №6 (раніше 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №6) та Гімназія №15 (раніше НВК «Дошкільний 
навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №15»).  

Незмінною є мережа закладів загальної середньої освіти – 11 одиниць, у яких 
навчається 6072 учні. У 9 закладах загальної середньої освіти відкрито 43 класи із 
інклюзивною формою навчання.  

На базі Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №11 продовжує свою 
роботу осередок для забезпечення викладання навчального предмета «Захист України». 
Підвищення кваліфікації пройшли 6 педагогічних працівників закладів освіти, які 
забезпечують викладання оновленого навчального предмета «Захист України». 

У всіх закладах загальної середньої освіти громади продовжується впровадження 
Стратегії реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року. Так, усіма 
видами харчування охоплено 61% учнів, із них гарячим харчуванням - 57%. Відповідно до 
вимог чинного законодавства безкоштовно харчуються всі учні 1-4 класів та категорійні діти. 

У громаді обліковується 11 харчоблоків. Тип організації харчування – аутсорсинг та 
кейтеринг.  

В 11 закладах загальної середньої освіти (100%) впроваджена система НАССР. 
Наразі, до закладів загальної середньої освіти підвозиться 67 учнів, які знаходяться за 

межею пішохідної доступності та потребують підвезення.  
У громаді організовано роботу 2 закладів позашкільної освіти: Будинок дитячої та 

юнацької творчості (151 гурток, 1485 вихованців), Смілянська дитячо-юнацька спортивна 
школа «Олімп» (37 навчальних груп, 402 вихованці). 

Заклади освіти територіальної громади надають освітні послуги дітям з числа 
внутрішньо переміщених осіб. Так, заклади дошкільної освіти відвідують 94 дитини 
означеної категорії, заклади загальної середньої освіти – 415, заклади позашкільної освіти – 
205.  

До мережі Інтернет мають доступ 11 закладів загальної середньої освіти, 8 закладів 
дошкільної освіти, 4 дошкільні підрозділи та усі шкільні бібліотеки громади, що становить 
100%. 

Усі заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти забезпечені 
укриттями. Освітній процес здійснюється у очній та змішаній формах.  
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Заклади освіти громади укомплектовані педагогічними кадрами на 87%. У них 
працюють 734 педагогічних працівника, зокрема: у закладах загальної середньої освіти – 438, 
закладах дошкільної освіти – 218, позашкільних – 78. 

У міській громаді створені умови для підвищення освітнього та кваліфікаційного рівнів 
педагогічних працівників. Курсову перепідготовку пройшли 288 педагогічних працівників, 
що становить 41% від плану. 

 
З початку повномасштабної війни заклади культури активно долучаються до роботи з 

підтримки ЗСУ, а саме: 
- протягом звітного періоду було організовано та  проведено різноманітні Благодійні 

акції, концерти, ярмарки, виставки, серед яких концерт за участі ансамблю пісні і танцю 
Національної гвардії України, концерт соліста гурту «Тінь сонця» Сергія Василюка, концерт 
гурту «Крутий заміс» . Зібрані, від проведених заходів кошти були направлені на підтримку 
Збройних Сил України. Аматорські колективи, викладачі та вихованці музичних шкіл 
виступали перед військовими, проводили волонтерську діяльність; 

- у січні цього року, за участі родин внутрішньо-переміщених осіб, вперше у громаді 
відбувся Всеукраїнський соціальний проєкт «Ми українці – всі одна родина», а у червні - 
обласний мистецький проєкт «Вшанування героїв Холодного Яру». 

Завдяки підписанню Меморандуму про співпрацю з міжнародною організацією 
UNICEF, вже третій рік поспіль працює дитяче об’єднання «Юнік» на базі БК ім. Т.Г. 
Шевченка. Центральна бібліотека для дорослих стала учасником інтерактивної квест-гри «У 
пошуках довгокрила» завдяки програмі «Єднання заради дії», що втілюється IREX за 
фінансової підтримки Державного департаменту США. Завдяки співпраці з ГО «Центр 
допомоги мистецтву України – Київ» міський краєзнавчий музей отримав гуманітарну 
допомогу (обладнання  для зберігання-переміщення предметів державного фонду України) з 
Німеччини. 

Четвертий рік поспіль продовжує свою роботу проєкт «Бібліотечне укриття» у якому 
беруть участь всі публічні бібілотеки громади. В рамках проєкту працюють клуби: 
«Коліжанки», ДОКА», «Родинна світлиця», «Поринь у веселку». На базі бібліотек створені 
волонтерські хаби «Дивовижні українці» (БФ 5), «Переможні вузлики» (БФ 2). 

З метою вшанування пам'яті,  загиблих у російсько-українській війні земляків, 
проведено ремонт стіни пам’яті біля міського будинку культури та придбано 
мультимедійний стенд, який буде встановлено  біля міського краєзнавчого музею. 
 

У 2025 році робота служби у справах дітей міста була спрямована на захист прав 
дітей, максимальне охоплення сімейними формами виховання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, соціальну підтримку сімей з дітьми, які перебувають 
у складних життєвих обставинах, профілактику соціального сирітства. 

Станом на 31.12.2024 на первинному обліку служби перебувало 98 дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 29 дітей на обліку як такі, що перебувають в 
складних життєвих обставинах, 221 дитина, яким надано статус дитини, постраждалої 
внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Протягом звітного періоду виявлено 4 дитини, які отримали статус  дитини, 
позбавленої батьківського піклування. З них 3 дітей влаштовано до сімей опікунів та 
піклувальників, 1 дитина перебуває в сім’ї родичів/знайомих, вирішується питання про 
подальше її влаштування в сімейні форми виховання.   

Станом на 01.10.2025 в місті функціонує  11 прийомних сімей, в яких виховується 18 
прийомних дітей, та 3 дитячих будинки сімейного типу,  в яких виховуються 23 дитини-
вихованця.  На території міста в 32 сім'ях виховується 37 усиновлених дітей. Функціонує 2 
патронатних  сім'ї. У 2025 році було 3 випадки влаштування дітей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, до патронатних сімей.  
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я 

бе
зп

ек
и

 
та

 
ст

ій
ко

ст
і 

до
 

зо
вн

іш
н

іх
 

чи
н

н
и

кі
в.

 

ро
зв

и
тк

у 
та

 
ст

ру
кт

ур
н

і 
п

ід
ро

зд
іл

и
 

ви
ко

н
ав

чо
го

 
ко

м
іт

ет
у 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 р

ад
и

 

3.
 

ре
ал

із
ац

ія
 п

рі
ор

и
те

тн
и

х 
п

ро
єк

ті
в 

- 
ро

бо
та

 т
а 

уд
ос

ко
н

ал
ен

н
я 

п
ро

ф
іл

ю
 т

ер
и

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

 в
 е

ко
си

ст
ем

і 
D

R
E

A
M

 
су

ча
сн

и
й

 т
а 

он
ов

ле
н

и
й

  
п

ро
ф

іл
ь 

з 
м

ет
ою

 
п

од
ал

ьш
ої

 
ре

єс
тр

ац
ії

 
п

ро
єк

ті
в 

 
В

ід
ді

л 
м

ун
іц

и
п

ал
ьн

ог
о 

сп
ів

ро
бі

тн
и

ц
тв

а 
та

 
п

ро
єк

тн
ої

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 
 

- 
ви

зн
ач

ен
н

я 
п

рі
ор

и
те

тн
и

х 
п

ро
єк

ті
в,

 
як

і 
бу

д
ут

ь 
ре

ал
із

ов
ув

ат
и

ся
 

за
 

ра
ху

н
ок

 
ко

ш
ті

в 
де

рж
ав

н
ог

о 
та

 
м

іс
ц

ев
и

х 
бю

дж
ет

ів
 

гр
ом

ад
а 

м
ат

и
м

е 
ви

зн
ач

ен
и

й
 п

ер
ел

ік
 

п
рі

ор
и

те
тн

и
х 

п
ро

єк
ті

в,
 

як
і 

бу
д

ут
ь 

ре
ал

із
ов

ув
ат

и
ся

 

 
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ре
єс

тр
ац

ії
 

п
рі

ор
и

те
тн

и
х 

п
ро

єк
ті

в 
в 

ек
ос

и
ст

ем
і 

D
R

E
A

M
 

ре
єс

тр
ац

ія
 

п
рі

ор
и

те
тн

и
х 

п
ро

єк
ті

в,
 

щ
о 

м
аю

ть
 

ва
ж

ли
ве

 
со

ц
іа

ль
н

о-
 

ек
он

ом
іч

н
е 

зн
ач

ен
н

я 
з 

м
ет

ою
 

за
лу

че
н

н
я 

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

В
ід

ді
л 

м
ун

іц
и

п
ал

ьн
ог

о 
сп

ів
ро

бі
тн

и
ц

тв
а 

та
 

п
ро

єк
тн

ої
 

ді
ял

ьн
ос

ті
 т

а 
ст

ру
кт

ур
н

і 
п

ід
ро

зд
іл

и
 

ви
ко

н
ав

чо
го

 
ко

м
іт

ет
у 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 р

ад
и

 

1.
2.

 Р
оз

в
и

то
к

 м
іж

н
ар

од
н

ог
о 

сп
ів

р
об

іт
н

и
ц

тв
а 

та
 з

ал
уч

ен
н

я
 м

іж
н

ар
од

н
ої

 д
оп

ом
ог

и
 

1.
 

ак
ти

ві
за

ц
ія

 
м

іж
н

ар
од

н
ог

о 
сп

ів
ро

бі
тн

и
ц

тв
а 

гр
ом

ад
и

 

- 
ук

ла
да

н
н

я 
до

го
во

рі
в 

м
іж

н
ар

од
н

е 
те

ри
то

рі
ал

ьн
е 

сп
ів

ро
бі

тн
и

ц
тв

о 
з 

ін
оз

ем
н

и
м

и
 м

ун
іц

и
п

ал
іт

ет
ам

и
 

- 
ук

ла
да

н
н

я 
1-

єї
 у

го
ди

 п
ро

 
м

іж
н

ар
од

н
е 

те
ри

то
рі

ал
ьн

е 
сп

ів
ро

бі
тн

и
ц

тв
о;

 

В
ід

ді
л 

м
ун

іц
и

п
ал

ьн
ог

о 
сп

ів
ро

бі
тн

и
ц

тв
а 

та
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

2.
 

сп
ів

п
ра

ц
я 

з 
м

іж
н

ар
од

н
и

м
и

 
ор

га
н

із
ац

ія
м

и
 

та
 

ін
оз

ем
н

и
м

и
 д

он
ор

ам
и

 

- 
п

ід
го

то
вк

а 
м

ат
ер

іа
лі

в 
та

 
уч

ас
ть

 
у 

ко
н

ку
рс

ах
, 

п
ро

гр
ам

ах
 

з 
н

ад
ан

н
я 

бе
зп

ов
ор

от
н

ої
 

ф
ін

ан
со

во
ї 

до
п

ом
ог

и
 

(г
ра

н
ті

в)
 

н
а 

ре
ал

із
ац

ію
 

п
ро

єк
ті

в 
н

а 
те

ри
то

рі
ї 

гр
ом

ад
и

 

- 
уч

ас
ть

 у
 3

-х
 к

он
ку

рс
ах

, п
ро

гр
ам

ах
 

з 
н

ад
ан

н
я 

бе
зп

ов
ор

от
н

ої
 ф

ін
ан

со
во

ї 
до

п
ом

ог
и

 
(г

ра
н

ті
в)

 
н

а 
ре

ал
із

ац
ію

 
п

ро
єк

ті
в 

н
а 

те
ри

то
рі

ї 
гр

ом
ад

и
 

 

п
ро

єк
тн

ої
 

ді
ял

ьн
ос

ті
 

ви
ко

н
ав

чо
го

 
ко

м
іт

ет
у,

 
ви

ко
н

ав
чі

 о
рг

ан
и

 
м

іс
ьк

ої
 р

ад
и

 

1.
3.

 П
ід

тр
и

м
к

а 
ек

сп
ор

ту
 

1.
 

п
оп

ул
яр

и
за

ц
ія

 
м

іс
ц

ев
и

х 
ви

ро
бн

и
кі

в 
щ

од
о 

ви
хо

ду
 

н
а 

зо
вн

іш
н

і 
ри

н
ки

 

- 
сп

ри
ян

н
я 

у 
ви

св
іт

ле
н

н
і 

м
іс

ц
ев

и
х 

ек
сп

ор
те

рі
в 

гр
ом

ад
и

 
в 

ка
та

ло
зі

 
ек

сп
ор

то
ор

іє
н

то
ва

н
и

х 
п

ід
п

ри
єм

ст
в 

«B
uy

 
fr

om
 

C
he

rk
as

y 
re

gi
on

 
5.

0”
 

та
 

«#
Д

ай
дж

ес
ту

 Е
кс

п
ор

те
рі

в»
. 

- 
ак

ти
ві

за
ц

ія
 

то
рг

ів
ел

ьн
ої

 
п

ри
су

тн
ос

ті
 п

ід
п

ри
єм

ст
в 

гр
ом

ад
и

 н
а 

св
іт

ов
и

х 
ри

н
ка

х;
  

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
об

ся
гі

в 
ек

сп
ор

ту
. 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ек

он
ом

іч
н

ог
о 

ро
зв

и
тк

у 

1.
4.

 П
р

ом
и

сл
ов

іс
ть

 

1.
 

ре
ко

н
ст

ру
кц

ія
, 

м
од

ер
н

із
ац

ія
 т

а 
те

хн
іч

н
е 

п
ер

ео
сн

ащ
ен

н
я 

п
ро

м
и

сл
ов

и
х 

п
ід

п
ри

єм
ст

в 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
 

- 
сп

ри
ян

н
я 

у 
от

ри
м

ан
н

і 
ві

дп
ов

ід
н

и
х 

до
зв

ол
ів

 
та

 
до

ку
м

ен
ті

в 
дл

я 
зд

ій
сн

ен
н

я 
ре

ко
н

ст
ру

кц
ії

 
вл

ас
н

и
х 

п
ри

м
іщ

ен
ь 

та
 

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
у 

ви
ро

бн
и

ц
тв

о 
н

ов
и

х 
су

ча
сн

и
х 

те
хн

ол
ог

ій
  

м
од

ер
н

із
ац

ія
 

п
ро

м
и

сл
ов

ог
о 

ви
ро

бн
и

ц
тв

а 
дл

я 
ви

п
ус

ку
 

ек
сп

ор
тн

оо
рі

єн
то

вн
ої

 
п

ро
ду

кц
ії

; 
ре

ал
із

ац
ія

 і
н

ве
ст

и
ц

ій
н

и
х 

п
ро

ек
ті

в;
  

ст
во

ре
н

н
я 

до
да

тк
ов

и
х 

ро
бо

чи
х 

м
іс

ц
ь 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ек

он
ом

іч
н

ог
о 

ро
зв

и
тк

у;
 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ар

хі
те

кт
ур

и
, 

ре
гу

лю
ва

н
н

я 
за

бу
до

ви
 т

а 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ві

дн
ос

и
н

 

2.
 

п
ід

тр
и

м
ка

 м
іс

ц
ев

ог
о 

 
то

ва
ро

ви
ро

бн
и

ка
 

- 
сп

ри
ян

н
я 

у 
ви

рі
ш

ен
н

і 
п

ро
бл

ем
 

п
ро

м
и

сл
ов

и
х 

п
ід

п
ри

єм
ст

в 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
 н

а 
м

іс
ц

ев
ом

у 
та

 
об

ла
сн

ом
у 

рі
вн

ях
 в

 м
еж

ах
 з

ак
он

од
ав

ст
ва

 

оп
ер

ат
и

вн
е 

ви
рі

ш
ен

н
я 

п
ро

бл
ем

 
п

ро
м

и
сл

ов
и

х 
 

п
ід

п
ри

єм
ст

в 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
 

3.
 

ро
зв

и
то

к 
і 

п
ід

тр
и

м
ка

 
п

ро
м

и
сл

ов
ог

о 
ви

ро
бн

и
ц

тв
а 

- 
сп

ри
ян

н
я 

у 
п

ро
су

ва
н

н
і 

п
ро

ду
кц

ії
 

м
іс

ц
ев

и
х 

то
ва

ро
ви

ро
бн

и
кі

в 
ш

ля
хо

м
 

за
лу

че
н

н
я 

су
б’

єк
ті

в 
п

ід
п

ри
єм

н
и

ц
ьк

ої
 д

ія
ль

н
ос

ті
 д

о 
уч

ас
ті

 у
 в

и
ст

ав
ко

во
-

яр
м

ар
ко

ви
х 

за
хо

да
х 

 

в 
гр

ом
ад

і 
зб

іл
ьш

и
ла

ся
 

кі
ль

кі
ст

ь 
от

ри
м

ув
ач

ів
 

гр
ан

ті
в 

в 
ра

м
ка

х 
У

ря
до

во
ї 

п
ро

гр
ам

и
 

є-
Р

об
от

а,
 

як
і 

ст
во

рю
ю

ть
 

та
 

ро
зв

и
ва

ю
ть

 
п

ер
ер

об
н

у 
п

ро
м

и
сл

ов
іс

ть
 в

 г
ро

м
ад

і 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ек

он
ом

іч
н

ог
о 

ро
зв

и
тк

у 

1.
5.

 М
ал

е 
і с

ер
ед

н
є 

п
ід

п
р

и
єм

н
и

ц
тв

о 

1.
 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

кі
ль

ко
ст

і 
су

б’
єк

ті
в 

п
ід

п
ри

єм
н

и
ц

тв
а 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

зу
ст

рі
че

й
 д

ля
 д

ію
чи

х 
п

ід
п

ри
єм

ц
ів

 т
а 

ти
х,

 х
то

 м
ає

 н
ам

ір
 з

ап
оч

ат
ку

ва
ти

 в
ла

сн
у 

сп
ра

ву
 з

 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

рі
вн

я 
об

із
н

ан
ос

ті
 с

ер
ед

 
п

ід
п

ри
єм

ц
ів

 
та

 
ти

х,
 

хт
о 

п
ла

н
ує

 
У

п
ра

вл
ін

н
я 

ек
он

ом
іч

н
ог

о 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

м
ет

ою
 п

ро
м

оц
ії

 Д
ер

ж
ав

н
и

х 
п

ро
гр

ам
 з

ап
оч

ат
ку

ва
н

н
я 

та
 

п
ід

тр
и

м
ки

 
бі

зн
ес

у,
 

п
ро

гр
ам

 
ко

м
п

ен
са

ц
ій

н
и

х 
ви

п
ла

т 
дл

я 
ро

бо
то

да
вц

ів
 т

а 
п

ро
гр

ам
 щ

о 
сп

ри
яю

ть
 

за
й

н
ят

ос
ті

 
н

ас
ел

ен
н

я,
 

в 
т.

ч.
 

В
П

О
 

та
 

ве
те

ра
н

ів
 

і 
чл

ен
ів

 ї
х 

сі
м

ей
; 

за
п

оч
ат

ку
ва

ти
 в

ла
сн

у 
сп

ра
ву

 щ
од

о 
уч

ас
ті

 в
 п

ро
гр

ам
ах

 з
ап

оч
ат

ку
ва

н
н

я 
та

 п
ід

тр
и

м
ки

 б
із

н
ес

у,
 а

 т
ак

ож
 с

ер
ед

 
ро

бо
то

да
вц

ів
 

ст
ос

ов
н

о 
от

ри
м

ан
н

я 
ко

м
п

ен
са

ц
ій

н
и

х 
ви

п
ла

т.
 

У
ча

ст
ь 

в 
за

хо
да

х 
80

 о
сі

б;
 

ро
зв

и
тк

у 
  

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ін
ф

ор
м

ац
ій

н
и

х 
за

хо
ді

в 
та

 к
он

су
ль

та
ц

ій
 

із
 з

ал
уч

ен
н

ям
 п

ар
тн

ер
сь

ки
х 

ус
та

н
ов

 т
а 

ор
га

н
із

ац
ій

 
щ

од
о 

уч
ас

ті
 

п
ід

п
ри

єм
ц

ів
 

в 
гр

ан
то

ви
х 

п
ро

гр
ам

ах
 

єР
об

от
а,

 з
ок

ре
м

а,
 г

ра
н

т 
н

а 
ст

во
ре

н
н

я 
аб

о 
ро

зв
и

то
к 

п
ер

ер
об

н
ог

о 
п

ід
п

ри
єм

ст
ва

, г
ра

н
т 

н
а 

С
во

ю
 с

п
ра

ву
; 

- 
ор

га
н

із
ац

ія
 

за
хо

ді
в 

дл
я 

ві
дз

н
ач

ен
н

я 
«Д

н
я 

п
ід

п
ри

єм
ц

я»
; 

«Д
н

я 
то

рг
ів

лі
»,

 а
 т

ак
ож

 в
и

ст
ав

ко
во

-
яр

м
ар

ко
ви

х 
за

хо
ді

в 
у 

гр
ом

ад
і 

 

сп
ів

п
ра

ц
я 

вл
ад

и
 т

а 
бі

зн
ес

у;
  

п
ро

ве
де

н
о 

4 
за

хо
ди

  

- 
н

ап
ов

н
ен

н
я 

та
 

п
оп

ул
яр

и
за

ц
ія

 
Ф

ей
сб

ук
 

ст
ор

ін
ки

 
У

п
ра

вл
ін

н
я 

ек
он

ом
іч

н
ог

о 
ро

зв
и

тк
у 

та
 

Т
ел

ег
ра

м
 

ка
н

ал
у 

Б
із

н
ес

-с
п

іл
ьн

от
а 

С
м

іл
ян

щ
и

н
и

; 

ст
и

м
ул

ю
ва

н
н

я 
ро

зв
и

тк
у 

п
ід

п
ри

єм
н

и
ц

тв
а;

 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
рі

вн
я 

за
й

н
ят

ос
ті

; 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

ко
н

ку
ре

н
то

сп
ро

м
ож

н
ос

ті
 

бі
зн

ес
у;

 
ф

ор
м

ув
ан

н
я 

ак
ти

вн
ої

 
бі

зн
ес

 
сп

іл
ьн

от
и

 

 
 

- 
сп

ри
ян

н
я 

в 
п

ро
ве

де
н

н
і 

тр
ен

ін
гі

в,
 

се
м

ін
ар

ів
 

дл
я 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
рі

вн
я 

зн
ан

ь 
п

ре
дс

та
вн

и
кі

в 
бі

зн
ес

у 
щ

од
о 

зм
ін

 у
 з

ак
он

од
ав

ст
ві

, п
ер

ев
ір

ок
, ш

тр
аф

ів
 т

ощ
о 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
ф

ах
ов

ог
о 

рі
вн

я 
п

ре
дс

та
вн

и
кі

в 
м

ал
ог

о 
та

 с
ер

ед
н

ьо
го

 
бі

зн
ес

у;
 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
бі

зн
ес

 
п

ро
ц

ес
ів

 
су

б’
єк

ті
в 

п
ід

п
ри

єм
н

и
ц

тв
а 

1.
6.

 Т
ур

и
ст

и
ч

н
о-

р
ек

р
еа

ц
ій

н
а 

сф
ер

а 

1.
 

ро
зв

и
то

к 
ту

ри
ст

и
чн

ої
 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и

 г
ро

м
ад

и
 

 

- 
ро

зб
уд

ов
а 

та
 о

бл
аш

ту
ва

н
н

я 
ту

ри
ст

и
чн

ог
о 

об
’є

кт
у 

–  
м

іс
ьк

и
й

 п
ар

к 
ку

ль
ту

ри
 і

 в
ід

п
оч

и
н

ку
; 

ро
зв

и
то

к 
С

м
іл

ян
сь

ко
го

 
кр

ає
зн

ав
чо

го
 

м
уз

ею
, 

ст
во

ре
н

н
я 

ог
ля

до
ви

х 
те

м
ат

и
чн

и
х 

за
лі

в;
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ст

во
ре

н
н

я 
п

оз
и

ти
вн

ог
о 

ім
ід

ж
у 

гр
ом

ад
и

, 
та

 
за

лу
че

н
н

я 
ін

ве
ст

и
ц

ій
 

в 
ро

зв
и

то
к 

ту
ри

ст
и

чн
ої

 
сф

ер
и

 

В
ід

ді
л 

ку
ль

ту
ри

; 
У

п
ра

вл
ін

н
я 

ж
и

тл
ов

о-
ко

м
ун

ал
ьн

ог
о 



15
 

 
  

 
 

 П
ро

до
вж

ен
н

я 
до

да
тк

а 
  

15
 

№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

2.
 

ту
ри

ст
и

чн
а 

п
ро

м
оц

ія
 

гр
ом

ад
и

 
- 

ро
зр

об
ка

 
та

 
ви

го
то

вл
ен

н
я 

ре
кл

ам
н

о-
ім

ід
ж

ев
ої

 
п

ро
ду

кц
ії

 
з 

ту
ри

ст
и

чн
и

м
 

ло
го

ти
п

ом
 

 
С

м
іл

и
 

(п
ол

іг
ра

ф
іч

н
і 

та
 с

ув
ен

ір
н

і 
ви

ро
би

);
 

ви
го

то
вл

ен
н

я 
ту

ри
ст

и
чн

и
х 

п
ро

м
ор

ол
и

кі
в,

 
ві

де
о 

та
 

ф
от

ом
ат

ер
іа

лі
в;

 
ро

зм
іщ

ен
н

я 
зо

вн
іш

н
ьо

ї 
ре

кл
ам

и
 

з 
ту

ри
ст

и
чн

и
м

и
 

об
’є

кт
ам

и
  

го
сп

од
ар

ст
ва

 

1.
7.

 Т
р

ан
сп

ор
тн

а 
ін

ф
р

ас
тр

ук
ту

р
а 

1.
 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
як

ос
ті

 
тр

ан
сп

ор
тн

и
х 

п
ер

ев
ез

ен
ь 

н
а 

ав
то

бу
сн

и
х 

м
ар

ш
ру

та
х 

за
га

ль
н

ог
о 

ко
ри

ст
ув

ан
н

я 

- 
п

от
оч

н
и

й
 р

ем
он

т 
зу

п
и

н
ок

 г
ро

м
ад

сь
ко

го
 т

ра
н

сп
ор

ту
 

в 
кі

ль
ко

ст
і 

10
 о

ди
н

и
ц

ь 
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
як

ос
ті

 о
бс

лу
го

ву
ва

н
н

я 
п

ас
аж

и
рі

в 
н

а 
ав

то
бу

сн
и

х 
зу

п
и

н
ка

х 
за

га
ль

н
ог

о 
ко

ри
ст

ув
ан

н
я 

  

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ж

и
тл

ов
о-

ко
м

ун
ал

ьн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 

1.
8.

 П
р

и
в

ат
и

за
ц

ія
 т

а 
ор

ен
да

 к
ом

ун
ал

ьн
ог

о 
м

ай
н

а 

1.
 

п
ри

ва
ти

за
ц

ія
 т

а 
еф

ек
ти

вн
е 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я 
м

ай
н

а 
ко

м
ун

ал
ьн

ої
 в

ла
сн

ос
ті

 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
 

м
іс

та
 

   

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

п
ро

зо
ро

ї п
ри

ва
ти

за
ц

ії
 о

б’
єк

ті
в 

ко
м

ун
ал

ьн
ої

 в
ла

сн
ос

ті
 

- 
н

ад
хо

дж
ен

н
я 

до
 б

ю
дж

ет
у 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 т

ер
и

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

 
- 

20
26

 р
. –

 5
 0

00
,0

 т
и

с.
 г

ри
ве

н
ь 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ек

он
ом

іч
н

ог
о 

ро
зв

и
тк

у 
- 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
п

ро
зо

ро
ї о

ре
н

ди
  о

б’
єк

ті
в 

ко
м

ун
ал

ьн
ої

 
вл

ас
н

ос
ті

 
- 

н
ад

хо
дж

ен
н

я 
до

 б
ю

дж
ет

у 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

м
іс

ьк
ої

 т
ер

и
то

рі
ал

ьн
ої

 
гр

ом
ад

и
 

- 
20

26
 р

. –
 1

 4
00

,0
 т

и
с.

 г
ри

ве
н

ь 

2.
 Е

Ф
Е

К
Т

И
В

Н
ІС

Т
Ь

 П
У

Б
Л

ІЧ
Н

О
Г

О
 У

П
Р

А
В

Л
ІН

Н
Я

 

2.
1.

 Б
ю

дж
ет

н
а 

п
ол

іт
и

к
а 

1.
 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

п
од

ат
кі

в,
 з

бо
рі

в 
і 

п
ла

те
ж

ів
 

до
 м

іс
ц

ев
ог

о 
бю

дж
ет

у 
 

- 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

рі
вн

я 
вз

ає
м

од
ії

 
ор

га
н

ів
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

са
м

ов
ря

д
ув

ан
н

я 
та

 
м

іс
ц

ев
и

х 
ор

га
н

ів
 

ви
ко

н
ав

чо
ї 

вл
ад

и
 

з 
ко

н
тр

ол
ю

ю
чи

м
и

 
ор

га
н

ам
и

 
гр

ом
ад

и
 

та
 

об
ла

ст
і 

щ
од

о 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

п
ов

н
от

и
 

св
оє

ча
сн

ос
ті

 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

вл
ас

н
и

х 
н

ад
хо

дж
ен

ь 
до

 
за

га
ль

н
ог

о 
ф

он
ду

 
м

іс
ц

ев
и

х 
бю

дж
ет

ів
 у

 п
ор

ів
н

ян
н

і 
з 

20
25

 р
ок

ом
 

н
а 

9,
8 

%
, 

з 
як

и
х 

п
од

ат
ок

 н
а 

до
хо

ди
 

Ф
ін

ан
со

ве
 

уп
ра

вл
ін

н
я 

ви
ко

н
ав

чо
го

 
ко

м
іт

ет
у 
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п
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П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

до
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

бю
дж

ет
у 

і 
ви

ко
н

ан
н

я 
за

тв
ер

дж
ен

и
х 

за
вд

ан
ь 

ф
із

и
чн

и
х 

ос
іб

 –
 н

а 
8,

0 
%

, 
п

ла
та

 з
а 

зе
м

лю
 –

 1
2,

9 
%

, є
ди

н
и

й
 п

од
ат

ок
 –

 н
а 

13
,5

 %
 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 р

ад
и

 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

м
ін

ім
із

ац
ії

 р
и

зи
кі

в 
ух

и
ле

н
н

я 
ві

д 
сп

ла
ти

 п
од

ат
кі

в,
 л

ег
ал

із
ац

ії
 т

ін
ьо

во
го

 с
ек

то
ру

 
ек

он
ом

ік
и

 

 
 

- 
зд

ій
сн

ен
н

я 
за

хо
ді

в 
з 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
ро

зм
ір

у 
ор

ен
дн

ої
 

п
ла

ти
 з

а 
зе

м
лю

 
 

2.
                      

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
еф

ек
ти

вн
ог

о 
та

  р
ац

іо
н

ал
ьн

ог
о 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я 
бю

дж
ет

н
и

х 
ко

ш
ті

в 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

св
оє

ча
сн

ої
 

та
 

п
ов

н
ої

 
ви

п
ла

ти
 

за
ро

бі
тн

ої
 

п
ла

ти
 

п
ра

ц
ів

н
и

ка
м

 
бю

дж
ет

н
ої

 
сф

ер
и

, 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ро
зр

ах
ун

кі
в 

за
 

сп
ож

и
ті

 
бю

дж
ет

н
и

м
и

 
ус

та
н

ов
ам

и
 е

н
ер

го
н

ос
ії

 т
а 

ко
м

ун
ал

ьн
і 

п
ос

лу
ги

 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ст

аб
іл

ьн
ог

о 
ф

ун
кц

іо
н

ув
ан

н
я 

бю
дж

ет
н

ої
 

сф
ер

и
 

гр
ом

ад
и

, 
св

оє
ча

сн
е 

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
і 

за
хи

щ
ен

и
х 

ви
да

тк
ів

 

 
- 

н
ад

ан
н

я 
рі

зн
ог

о 
ви

ду
 д

оп
ом

ог
 п

іл
ьг

ов
и

м
 к

ат
ег

ор
ія

м
 

гр
ом

ад
ян

: 
п

іл
ьг

ов
е 

м
ед

и
чн

е 
об

сл
уг

ов
ув

ан
н

я 
гр

ом
ад

ян
, н

ад
ан

н
я 

бе
зк

ош
то

вн
и

х 
лі

кі
в,

 т
ощ

о 

 

 

 

- 
н

ад
ан

н
я 

ф
ін

ан
со

во
ї 

п
ід

тр
и

м
ки

 
гр

ом
ад

сь
ки

м
 

ор
га

н
із

ац
ія

м
 

ве
те

ра
н

ів
 

і 
ос

іб
 

з 
ін

ва
лі

дн
іс

тю
, 

ді
ял

ьн
іс

ть
 я

ки
х 

м
ає

 с
оц

іа
ль

н
у 

сп
ря

м
ов

ан
іс

ть
 

 

- 
н

ад
ан

н
я 

з 
м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

м
ат

ер
іа

ль
н

ої
 

од
н

ор
аз

ов
ої

 
гр

ош
ов

ої
 

до
п

ом
ог

и
 

гр
ом

ад
ян

ам
, 

як
і 

п
от

ра
п

и
ли

 у
 с

кр
ут

н
е 

м
ат

ер
іа

ль
н

е 
ст

ан
ов

и
щ

е,
 о

со
ба

м
, 

ко
тр

і 
м

аю
ть

 
ос

об
ли

ві
 

за
сл

уг
и

 
п

ер
ед

 
У

кр
аї

н
ою

, 
п

ри
й

м
ал

и
 

уч
ас

ть
 

в 
ан

ти
те

ро
ри

ст
и

чн
ій

 
оп

ер
ац

ії
 

в 
сх

ід
н

и
х 

ре
гі

он
ах

 У
кр

аї
н

и
, т

ощ
о 

 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

за
хо

ді
в 

п
о 

ві
дз

н
ач

ен
н

ю
 

за
га

ль
н

од
ер

ж
ав

н
и

х 
св

ят
, 

п
ам

’я
тн

и
х 

да
т 

та
 

ін
ш

и
х 

за
хо

ді
в,

 
св

ят
ку

ва
н

н
я 

як
и

х 
н

е 
су

п
ер

еч
и

ть
 

н
ор

м
ам

 
чи

н
н

ог
о 

за
ко

н
од

ав
ст

ва
, 

із
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

ям
 н

ал
еж

н
и

х 
м

ат
ер

іа
ль

н
и

х 
та

 ф
ін

ан
со

ви
х 

ум
ов

 д
ля

 ц
ьо

го
 (

в 
т.

ч.
 і

 
ш

ля
хо

м
 з

ал
уч

ен
н

я 
ко

ш
ті

в 
м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у)
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О
сн

ов
н

і з
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 д
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я
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п
еч
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я
 в

и
к
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н
я

 
в

и
зн
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и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

    
  

 3.
 

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
ро

зв
и

тк
ов

ої
 

ск
ла

до
во

ї 
м

іс
ьк

ог
о 

бю
дж

ет
у 

за
 

со
ц

іа
ль

н
о-

ор
іє

н
то

ва
н

и
м

 
та

 
ін

ве
ст

и
ц

ій
н

и
м

 п
ри

н
ц

и
п

ом
 

- 
ре

ал
із

ац
ія

 т
а 

сп
ів

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

п
ро

єк
ті

в 
та

 п
ро

гр
ам

 
м

іс
ц

ев
ог

о 
зн

ач
ен

н
я,

 
щ

о 
ре

ал
із

ов
ув

ат
и

м
ут

ьс
я 

за
 

ра
ху

н
ок

 
ко

ш
ті

в 
Д

ер
ж

ав
н

ог
о 

бю
дж

ет
у,

 
ко

ш
ті

в 
м

іс
ц

ев
и

х 
бю

дж
ет

ів
 т

а 
ін

ш
и

х 
дж

ер
ел

, 
н

е 
за

бо
ро

н
ен

и
х 

за
ко

н
од

ав
ст

во
м

 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

п
ро

тя
го

м
 

ро
ку

 
об

ся
гу

 
ви

да
тк

ів
 

ро
зв

и
тк

у 
об

ла
сн

ог
о 

бю
дж

ет
у 

 

 

- 
сп

ря
м

ув
ан

н
я 

ко
ш

ті
в 

бю
дж

ет
у 

ро
зв

и
тк

у 
н

а 
ре

ал
із

ац
ію

 
п

ро
ек

ті
в 

з 
ур

ах
ув

ан
н

ям
 

п
рі

ор
и

те
тн

ос
ті

 
со

ц
іа

ль
н

о-
вр

аз
ли

ви
х 

н
ап

ря
м

ів
 

п
ол

іп
ш

ен
н

я 
м

ат
ер

іа
ль

н
о-

те
хн

іч
н

ої
 б

аз
и

 б
ю

дж
ет

н
и

х 
ус

та
н

ов
, 

ко
м

ун
ал

ьн
и

х 
н

еп
ри

бу
тк

ов
и

х 
п

ід
п

ри
єм

ст
в 

ко
м

ун
ал

ьн
ої

 в
ла

сн
ос

ті
 

- 
ре

ал
із

ац
ія

 
ін

ве
ст

и
ц

ій
н

и
х 

п
ро

ек
ті

в;
 

зд
ій

сн
ен

н
я 

бу
ді

вн
и

ц
тв

а,
 

ре
ко

н
ст

ру
кц

ії
, 

ре
м

он
ту

 
ус

та
н

ов
 

і 
за

кл
ад

ів
 

со
ц

іа
ль

н
о-

ку
ль

ту
рн

ої
 

сф
ер

и
, 

щ
о 

н
ал

еж
ат

ь 
до

 
ко

м
ун

ал
ьн

ої
 

вл
ас

н
ос

ті
, 

ко
м

ун
ал

ьн
и

х 
н

еп
ри

бу
тк

ов
и

х 
п

ід
п

ри
єм

ст
в;

 
ф

ін
ан

со
ва

 
п

ід
тр

и
м

ка
 

су
б'

єк
ті

в 
го

сп
од

ар
ю

ва
н

н
я,

 
за

сн
ов

н
и

ка
м

и
 

чи
 

сп
ів

за
сн

ов
н

и
ка

м
и

 
як

и
х 

є 
ор

га
н

и
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

са
м

ов
ря

д
ув

ан
н

я;
 б

уд
ів

н
и

ц
тв

о,
 р

ек
он

ст
ру

кц
ія

, 
ре

м
он

т 
об

’є
кт

ів
 ж

и
тл

ов
о-

ко
м

ун
ал

ьн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 

2.
2.

 Ц
и

в
іл

ьн
и

й
 з

ах
и

ст
 

1.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ст

ал
ог

о 
ф

ун
кц

іо
н

ув
ан

н
я 

си
ст

ем
и

 
ц

ен
тр

ал
із

ов
ан

ог
о 

оп
ов

іщ
ен

н
я 

н
ас

ел
ен

н
я 

гр
ом

ад
и

, 
вп

ро
ва

дж
ен

н
я 

м
іс

ц
ев

ої
 

ав
то

м
ат

и
зо

ва
н

ої
 

си
ст

ем
и

 
ц

ен
тр

ал
із

ов
ан

ог
о 

оп
ов

іщ
ен

н
я 

(М
А

С
Ц

О
) 

- 
п

ос
та

ча
н

н
я 

об
ла

дн
ан

н
я 

і 
м

ат
ер

іа
лі

в 
- 

ви
ко

н
ан

н
я 

бу
ді

ве
ль

н
и

х,
 

м
он

та
ж

н
и

х 
та

 
п

ус
ко

н
ал

аг
од

ж
ув

ал
ьн

и
х 

ро
бі

т 
- 

н
ав

ча
н

н
я 

п
ер

со
н

ал
у 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

те
ст

ув
ан

н
я 

си
ст

ем
и

, 
ви

ко
н

ан
н

я 
п

ри
й

м
ал

ьн
и

х 
ви

п
ро

бу
ва

н
ь 

та
 

вв
ед

ен
н

я 
у 

ек
сп

лу
ат

ац
ію

 (
до

сл
ід

н
у 

аб
о 

п
ос

ті
й

н
у)

 
- 

га
ра

н
ті

й
н

е 
об

сл
уг

ов
ув

ан
н

я 
та

 
те

хн
іч

н
е 

об
сл

уг
ов

ув
ан

н
я 

М
А

С
Ц

О
 

п
от

оч
н

ог
о 

ж
и

тт
єв

ог
о 

- 
ав

то
м

ат
и

зо
ва

н
е 

га
ра

н
то

ва
н

е 
оп

ов
іщ

ен
н

я 
ос

іб
 

ке
рі

вн
ог

о 
ск

ла
ду

 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

М
Т

Г
 

та
 

н
ас

ел
ен

н
я,

 
а 

та
ко

ж
 

п
ід

п
ри

єм
ст

в,
 

ус
та

н
ов

 
і 

ор
га

н
із

ац
ій

 
н

ез
ал

еж
н

о 
ві

д 
ф

ор
м

и
 

вл
ас

н
ос

ті
 

н
а 

те
ри

то
рі

ї 
гр

ом
ад

и
, 

до
ве

де
н

н
я 

до
 г

ро
м

ад
ян

 с
и

гн
ал

ів
 Ц

З 
- 

ав
то

м
ат

и
зо

ва
н

е 
до

ве
де

н
н

я 
до

 
н

ас
ел

ен
н

я 
ст

во
ре

н
ої

 у
 в

и
зн

ач
ен

ом
у 

В
ід

ді
л 

з 
п

и
та

н
ь 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
та

 о
бо

ро
н

н
ої

 
ро

бо
ти
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до
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

ц
и

кл
у 

 
 

ра
й

он
і 

зо
н

и
 о

п
ов

іщ
ен

н
я 

зв
ук

ов
ог

о 
си

гн
ал

у 
«У

В
А

Г
А

 В
С

ІМ
!»

 
- 

ав
то

м
ат

и
чн

е 
аб

о 
ав

то
м

ат
и

зо
ва

н
е 

п
ід

тв
ер

дж
ен

н
я 

п
ри

й
ом

у 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 

(п
ов

ід
ом

ле
н

ь,
 

си
гн

ал
ів

, 
ко

м
ан

д,
 

да
н

и
х,

 
до

ку
м

ен
ті

в)
 

щ
од

о 
оп

ов
іщ

ен
н

я 
та

 
ін

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
н

ас
ел

ен
н

я 
п

ро
 з

аг
ро

зу
 в

и
н

и
кн

ен
н

я 
аб

о 
ви

н
и

кн
ен

н
я 

н
ад

зв
и

ча
й

н
и

х 
си

ту
ац

ій
 

ві
д 

п
ун

кт
ів

 
уп

ра
вл

ін
н

я 
у 

бу
дь

-я
ко

м
у 

н
ап

ря
м

ку
 о

п
ов

іщ
ен

н
я.

 
- 

до
ве

де
н

н
я 

си
гн

ал
ів

 
і 

п
ов

ід
ом

ле
н

ь 
до

 
ос

іб
 

з 
ф

із
и

чн
и

м
и

, 
п

си
хі

чн
и

м
и

, 
ін

те
ле

кт
уа

ль
н

и
м

и
 

та
 

се
н

со
рн

и
м

и
 

п
ор

уш
ен

н
ям

и
, 

п
ід

п
ри

єм
ст

ва
м

, 
ус

та
н

ов
ам

 
і 

ор
га

н
із

ац
ія

м
, 

щ
о 

н
ад

аю
ть

 
п

ос
лу

ги
 

ос
об

ам
 

з 
ін

ва
лі

дн
іс

тю
 

та
 

м
ал

ом
об

іл
ьн

и
м

 
гр

уп
ам

 
н

ас
ел

ен
н

я,
 

ви
зн

ач
ен

и
х 

С
м

іл
ян

сь
ко

ю
 М

Т
Г

, 
аб

о 
за

 м
іс

ц
ем

 р
об

от
и

 з
аз

н
ач

ен
и

х 
ос

іб
 (

у 
до

ст
уп

н
ій

 
дл

я 
н

и
х 

ф
ор

м
і)

, 
ке

рі
вн

и
кі

в 
ін

те
рн

ат
н

и
х 

за
кл

ад
ів

, 
за

кл
ад

ів
 

ох
ор

он
и

 
зд

ор
ов

’я
, 

як
і 

м
аю

ть
 л

іж
ко

ви
й

 ф
он

д.
 

2.
 

п
ро

ве
де

н
н

я 
ко

м
п

ле
кс

у 
за

хо
ді

в 
щ

од
о 

об
ла

дн
ан

н
я,

 
бу

ді
вн

и
ц

тв
а 

та
 

ре
м

он
ту

 
за

хи
сн

и
х 

сп
ор

уд
 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
в 

т.
ч.

 
н

ай
п

ро
ст

іш
и

х 
ук

ри
тт

ів
 

- 
 о

бс
те

ж
ен

н
я 

об
’є

кт
ів

 ф
он

ду
 з

ах
и

сн
и

х 
сп

ор
уд

 
- 

 в
и

зн
ач

ен
н

я 
ба

ла
н

со
ут

ри
м

ув
ач

ів
 о

б’
єк

ті
в 

- 
 з

ді
й

сн
ен

н
я 

за
хо

ді
в 

щ
од

о 
н

ар
ощ

ув
ан

н
я 

ф
он

ду
 

ук
ри

тт
ів

 д
ля

 з
аб

ез
п

еч
ен

н
я 

10
0%

 н
ас

ел
ен

н
я 

- 
 в

и
ко

н
ан

н
я 

п
ла

н
ов

о-
п

оп
ер

ед
ж

ув
ал

ьн
и

х 
ре

м
он

ті
в 

об
’є

кт
ів

 ф
он

ду
 з

ах
и

сн
и

х 
сп

ор
уд

 

- 
ус

п
іш

н
а 

ре
ал

із
ац

ія
 

де
рж

ав
н

ої
 

п
ол

іт
и

ки
 

у 
сф

ер
і 

за
хи

ст
у 

н
ас

ел
ен

н
я 

ві
д 

н
ас

лі
дк

ів
 

н
ад

зв
и

ча
й

н
и

х 
си

ту
ац

ій
 

те
хн

ог
ен

н
ог

о,
 

п
ри

ро
дн

ог
о 

та
 

во
єн

н
ог

о 
ха

ра
кт

ер
у;
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

- 
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я 
п

ос
ті

й
н

ої
 г

от
ов

н
ос

ті
 у

кр
и

тт
ів

 
- 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
бе

зп
ер

еш
ко

дн
ог

о 
ц

іл
од

об
ов

ог
о 

до
ст

уп
у 

н
ас

ел
ен

н
я 

до
 

об
’є

кт
ів

 
ф

он
ду

 
за

хи
сн

и
х 

сп
ор

уд
 п

ід
 ч

ас
 о

го
ло

ш
ен

н
я 

си
гн

ал
ів

 і
 п

ов
ід

ом
ле

н
ь 

п
ро

 
за

гр
оз

у 
ви

н
и

кн
ен

н
я 

аб
о 

ви
н

и
кн

ен
н

я 
н

ад
зв

и
ча

й
н

и
х 

си
ту

ац
ій

 
- 

 у
то

чн
ен

н
я 

ел
ек

тр
он

н
и

х 
м

ап
 у

кр
и

тт
ів

 
 

- 
ук

ри
тт

я 
н

ас
ел

ен
н

я 
у 

ф
он

ді
 

за
хи

сн
и

х 
сп

ор
уд

 
ц

и
ві

ль
н

ог
о 

за
хи

ст
у 

та
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я 
н

ал
еж

н
ог

о 
рі

вн
я 

бе
зп

ек
и

 
та

 з
ах

и
ст

у 
ж

и
тт

я 
і 

зд
ор

ов
’я

 
м

еш
ка

н
ц

ів
 

гр
ом

ад
и

, 
а 

та
ко

ж
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
до

ст
уп

у 
м

ал
ом

об
іл

ьн
и

х 
гр

уп
 н

ас
ел

ен
н

я;
 

- 
ви

ко
н

ан
н

я 
ви

м
ог

 
за

ко
н

од
ав

ст
ва

 
щ

од
о 

ст
во

ре
н

н
я,

 
ви

ко
ри

ст
ан

н
я,

 
ут

ри
м

ан
н

я 
та

 р
ек

он
ст

ру
кц

ії
 ф

он
ду

 
за

хи
сн

и
х 

сп
ор

уд
 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у;
 

 
- 

ор
га

н
із

ов
ан

а 
ро

бо
та

 
з 

до
об

ла
дн

ан
н

я 
аб

о 
сп

ор
уд

ж
ен

н
я 

в 
ос

об
ли

ви
й

 
п

ер
іо

д 
п

ід
ва

ль
н

и
х 

та
 

ін
ш

и
х 

за
гл

и
бл

ен
и

х 
п

ри
м

іщ
ен

ь 
дл

я 
ук

ри
тт

я 
н

ас
ел

ен
н

я;
 

 
- 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

об
’є

кт
ів

 
ф

он
ду

 
за

хи
сн

и
х 

сп
ор

уд
 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 

3.
  

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ви

ко
н

ан
н

я 
П

ро
гр

ам
и

 о
рг

ан
із

ац
ії

 
ря

ту
ва

н
н

я 
лю

де
й

 н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

 г
ро

м
ад

и
 

- 
 у

п
ор

яд
ку

ва
н

н
я 

те
ри

то
рі

й
 і

 п
ри

бе
ре

ж
н

и
х 

зе
м

ел
ь,

 
во

д,
 

як
і 

ви
ко

ри
ст

ов
ую

ть
ся

 
дл

я 
ор

га
н

із
ац

ії
 

ві
дп

оч
и

н
ку

 н
ас

ел
ен

н
я 

н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

; 
- 

 з
ді

й
сн

ен
н

я 
ко

н
тр

ол
ю

 з
а 

го
то

вн
іс

тю
 п

ри
ро

дн
и

х 
те

ри
то

рі
й

 
і 

п
ри

бе
ре

ж
н

и
х 

зе
м

ел
ь,

 
ак

ва
то

рі
й

, 
як

і 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

ся
 

дл
я 

ор
га

н
із

ац
ії

 
ві

дп
оч

и
н

ку
 

н
ас

ел
ен

н
я;

 
- 

 з
аб

ез
п

еч
ен

н
я 

го
то

вн
ос

ті
 С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

п
ош

ук
ов

о-
ря

ту
ва

ль
н

ої
 г

ру
п

и
 д

о 
п

ош
ук

у 
і 

ря
ту

ва
н

н
я 

лю
де

й
 н

а 
во

дн
и

х 
об

’є
кт

ах
; 

- 
 п

ро
ве

де
н

н
я 

ро
з’

яс
н

ю
ва

ль
н

ої
 

ро
бо

ти
 

се
ре

д 

- 
 з

ап
об

іг
ан

н
я 

за
ги

бе
лі

 л
ю

де
й

 н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

; 
- 

 у
до

ск
он

ал
ен

н
я 

ор
га

н
із

ац
ії

 
за

хи
ст

у 
н

ас
ел

ен
н

я 
і 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
зб

ер
еж

ен
н

я 
ж

и
тт

я 
і з

до
ро

в’
я 

лю
де

й
 

н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

; 
- 

 р
оз

ви
то

к 
та

 у
до

ск
он

ал
ен

н
я 

си
л 

та
 з

ас
об

ів
 р

еа
гу

ва
н

н
я 

н
а 

н
ад

зв
и

ча
й

н
і 

си
ту

ац
ії

 н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

; 
- 

 п
ід

го
то

вк
а 

н
ас

ел
ен

н
я 

і 
ф

ах
ів

ц
ів

 

В
ід

ді
л 

з 
п

и
та

н
ь 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
та

 о
бо

ро
н

н
ої

 
ро

бо
ти
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

н
ас

ел
ен

н
я 

з 
п

и
та

н
ь 

бе
зп

ек
и

 
ж

и
тт

єд
ія

ль
н

ос
ті

 
та

 
п

ор
яд

ку
 

ді
й

 
у 

ра
зі

 
ви

н
и

кн
ен

н
я 

н
ад

зв
и

ча
й

н
и

х 
си

ту
ац

ій
 н

а 
во

дн
и

х 
об

’є
кт

ах
. 

до
 д

ій
 щ

од
о 

за
п

об
іг

ан
н

я 
та

 
ре

аг
ув

ан
н

я 
н

а 
н

ад
зв

и
ча

й
н

і 
си

ту
ац

ії
 

н
а 

во
дн

и
х 

об
’є

кт
ах

. 

4.
  

п
ро

ве
де

н
н

я 
ко

м
п

ле
кс

у 
за

хо
ді

в 
зі

 
сп

ри
ян

н
я 

об
ор

он
і 

У
кр

аї
н

и
, 

ор
га

н
із

ац
ія

 Н
ац

іо
н

ал
ьн

ог
о 

сп
ро

ти
ву

 

- 
 п

ро
ве

де
н

н
я 

за
хо

ді
в 

з 
ф

ор
м

ув
ан

н
я 

п
ат

рі
от

и
чн

ої
 

св
ід

ом
ос

ті
 у

 н
ас

ел
ен

н
я 

гр
ом

ад
и

; 
- 

 п
ро

ве
де

н
н

я 
н

ав
ча

н
ь 

(т
ре

н
ув

ан
ь)

, 
оп

ер
ат

и
вн

о-
п

ол
ьо

ви
х 

зб
ор

ів
 (

ви
ш

ко
лі

в)
; 

- 
 п

ро
ве

де
н

н
я 

за
хо

ді
в 

щ
од

о 
ув

іч
н

ен
н

я 
та

 
вш

ан
ув

ан
н

я 
п

ам
’я

ті
 з

аг
и

бл
и

х 
За

хи
сн

и
кі

в 
У

кр
аї

н
и

 

- 
п

ід
ви

щ
ен

о 
рі

ве
н

ь 
п

ат
рі

от
и

чн
ої

 
св

ід
ом

ос
ті

 г
ро

м
ад

ян
; 

- 
п

ід
ви

щ
ен

о 
рі

ве
н

ь 
п

ід
го

то
вк

и
 

гр
ом

ад
ян

 
У

кр
аї

н
и

 
до

 
н

ац
іо

н
ал

ьн
ог

о 
сп

ро
ти

ву
 

 

3.
 Я

К
ІС

Т
Ь

 Ж
И

Т
Т

Я
 

3.
1.

 Р
оз

в
и

то
к

 о
св

іт
и

, м
ол

од
і т

а 
сп

ор
ту

 

1.
 

уд
ос

ко
н

ал
ен

н
я 

і 
м

од
ер

н
із

ац
ія

 м
ер

еж
і 

за
кл

ад
ів

 о
св

іт
и

 т
а 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
їх

 
м

ат
ер

іа
ль

н
о-

те
хн

іч
н

ої
 б

аз
и

 - 
ст

во
ре

н
н

я 
ко

м
ф

ор
тн

ог
о 

ін
кл

ю
зи

вн
ог

о 
ос

ві
тн

ьо
го

 
се

ре
до

ви
щ

а 
у 

за
кл

ад
ах

 
до

ш
кі

ль
н

ої
 

та
 

за
га

ль
н

ої
 

се
ре

дн
ьо

ї 
ос

ві
ти

 д
ля

 д
іт

ей
 з

 О
О

П
; 

- 
об

ла
ш

ту
ва

н
н

я 
ре

су
рс

н
и

х 
кі

м
н

ат
 

у 
за

кл
ад

ах
 

до
ш

кі
ль

н
ої

 т
а 

за
га

ль
н

ої
 с

ер
ед

н
ьо

ї 
ос

ві
ти

; 
- 

ст
во

ре
н

н
я 

бе
зп

еч
н

и
х 

ум
ов

 
дл

я 
вс

іх
 

уч
ас

н
и

кі
в 

ос
ві

тн
ьо

го
 п

ро
ц

ес
у 

п
ід

 ч
ас

 д
ії

 в
оє

н
н

ог
о 

ст
ан

у;
 

- 
ст

во
ре

н
н

я 
ум

ов
 

дл
я 

н
ад

ан
н

я 
як

іс
н

и
х 

п
ос

лу
г 

п
оз

аш
кі

ль
н

ої
 о

св
іт

и
; 

- 
ст

во
ре

н
н

я 
ум

ов
 

дл
я 

ф
ун

кц
іо

н
ув

ан
н

я 
у 

за
кл

ад
ах

 
ос

ві
ти

 о
се

ре
дк

ів
 н

ад
ан

н
я 

п
си

хо
со

ц
іа

ль
н

ої
 п

ід
тр

и
м

ки
 

уч
ас

н
и

ка
м

 о
св

іт
н

ьо
го

 п
ро

ц
ес

у 
та

 б
ат

ьк
ам

. 

- 
н

ад
ан

н
я 

як
іс

н
и

х 
ос

ві
тн

іх
 

п
ос

лу
г 

ви
хо

ва
н

ц
ям

 і
 у

чн
ям

 з
 О

О
П

; 
- 

ох
оп

ле
н

н
я 

ін
кл

ю
зи

вн
ою

 
ос

ві
то

ю
 

ді
те

й
 з

 О
О

П
 в

ід
п

ов
ід

н
о 

до
 з

ап
и

ті
в;

 
- 

об
ла

ш
ту

ва
н

н
я 

н
ай

п
ро

ст
іш

и
х 

ук
ри

тт
ів

, 
за

хи
сн

и
х 

сп
ор

уд
 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у,
 

п
ро

ти
ра

ді
ац

ій
н

ог
о 

ук
ри

тт
я;

 
- 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ус

ім
а 

ф
ор

м
ам

и
 

п
оз

аш
кі

ль
н

ої
 о

св
іт

и
 н

е 
м

ен
ш

е 
65

%
 

уч
н

ів
; 

- 
п

ід
тр

и
м

ка
 м

ен
та

ль
н

ог
о 

зд
ор

ов
’я

 
уч

ас
н

и
кі

в 
ос

ві
тн

ьо
го

 п
ро

ц
ес

у.
 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ос

ві
ти

, 
м

ол
од

і 
та

 с
п

ор
ту

 

 
2.

 
п

ро
до

вж
ен

н
я 

ре
ал

із
ац

ії
 

К
он

ц
еп

ц
ії

 «
Н

ов
а 

ук
ра

їн
сь

ка
 ш

ко
ла

» 

- 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

кв
ал

іф
ік

ац
ії

 п
ед

аг
ог

іч
н

и
х 

п
ра

ц
ів

н
и

кі
в 

за
кл

ад
ів

 
за

га
ль

н
ої

 
се

ре
дн

ьо
ї 

ос
ві

ти
, 

як
і 

п
ра

ц
ю

ва
ти

м
ут

ь 
у 

5-
12

 
кл

ас
ах

, 
у 

ра
м

ка
х 

ре
ал

із
ац

ії
 

п
ро

єк
ту

 «
Н

ов
а 

ук
ра

їн
сь

ка
 ш

ко
ла

»;
 

 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
кв

ал
іф

ік
ац

ії
 1

00
%

 в
чи

те
лі

в 
за

кл
ад

ів
 

за
га

ль
н

ої
 с

ер
ед

н
ьо

ї 
ос

ві
ти

, я
кі

 
п

ра
ц

ю
ва

ти
м

ут
ь 

у 
5-

12
 к

ла
са

х;
 

 



21
 

 
  

 
 

 П
ро

до
вж

ен
н

я 
до

да
тк

а 
  

21
 

№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

3.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
бе

зп
еч

н
ог

о 
та

 я
кі

сн
ог

о 
ха

рч
ув

ан
н

я 
- 

вп
ро

ва
д

ж
ен

н
я 

С
тр

ат
ег

ії
 р

еф
ор

м
ув

ан
н

я 
си

ст
ем

и
 

ш
кі

ль
н

ог
о 

х
ар

ч
ув

ан
н

я 
н

а 
п

ер
іо

д
 д

о 
20

27
 р

ок
у

 
- 

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
си

ст
ем

и
 з

до
ро

во
го

 
ха

рч
ув

ан
н

я 
у 

за
кл

ад
ах

 з
аг

ал
ьн

ої
 

се
ре

дн
ьо

ї 
ос

ві
ти

; 
- 

он
ов

ле
н

н
я 

м
ат

ер
іа

ль
н

о-
те

хн
іч

н
ої

 
ба

зи
 х

ар
чо

бл
ок

ів
; 

- 
п

ок
ра

щ
ен

н
я 

як
ос

ті
 ш

кі
ль

н
ог

о 
ха

рч
ув

ан
н

я 
  

4.
  

п
ід

тр
и

м
ка

 
тв

ор
чо

 
об

да
ро

ва
н

ої
 м

ол
од

і  
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

п
ри

зн
ач

ен
н

я 
ст

и
п

ен
ді

й
 т

во
рч

о 
об

да
ро

ва
н

ій
 м

ол
од

і 
ст

и
п

ен
ді

ї 
от

ри
м

ую
ть

 3
0 

 о
сі

б 
з 

чи
сл

а 
тв

ор
чо

 о
бд

ар
ов

ан
ої

 м
ол

од
і 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ос

ві
ти

, 
м

ол
од

і 
та

 с
п

ор
ту

 

5.
  

сп
ри

ят
и

 
ут

ве
рд

ж
ен

н
ю

 
ц

ін
н

ос
те

й
 з

до
ро

во
го

 ж
и

тт
я,

 
м

ор
ал

ьн
и

х 
ц

ін
н

ос
те

й 
у 

м
ол

од
іж

н
ом

у 
се

ре
до

ви
щ

і 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

за
хо

ді
в 

з 
п

оп
ул

яр
и

за
ц

ії
 т

а 
ут

ве
рд

ж
ен

н
я 

зд
ор

ов
ог

о 
і 

бе
зп

еч
н

ог
о 

сп
ос

об
у 

ж
и

тт
я 

та
 з

до
ро

в’
я 

ку
ль

ту
ри

 с
ер

ед
 м

ол
од

і 

п
ро

ве
де

н
н

я 
рі

зн
ом

ан
іт

н
и

х 
за

хо
ді

в 

6.
 

п
ро

ве
де

н
н

я 
сп

ор
ти

вн
и

х 
за

хо
ді

в 
(н

ав
ча

ль
н

о-
тр

ен
у-

ва
ль

н
і 

зб
ор

и
, 

уч
ас

ть
 

у 
вс

еу
кр

аї
н

сь
ки

х 
зм

аг
ан

н
ях

 
зб

ір
н

и
х 

ко
м

ан
д 

об
ла

ст
і,

 
об

ла
сн

і 
че

м
п

іо
н

ат
и

 
та

 
К

уб
ки

),
 

ф
із

ку
ль

ту
рн

о-
 

оз
до

ро
вч

и
х 

та
 

сп
ор

ти
вн

о-
 

м
ас

ов
и

х 
за

хо
ді

в 
се

ре
д 

рі
зн

и
х 

ве
рс

тв
 н

ас
ел

ен
н

я 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

н
ав

ча
ль

н
о-

тр
ен

ув
ал

ьн
и

х 
зб

ор
ів

 
з 

 
п

ід
го

то
вк

и
 

 
до

 
 

уч
ас

ті
 

у 
вс

еу
кр

аї
н

сь
ки

х 
зм

аг
ан

н
ях

, 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

уч
ас

ті
 

у 
вс

еу
кр

аї
н

сь
ки

х 
зм

аг
ан

н
ях

 
зб

ір
н

и
х 

ко
м

ан
д 

об
ла

ст
і,

 
ф

із
ку

ль
ту

рн
о-

оз
до

ро
вч

и
х 

та
 с

п
ор

ти
вн

о-
м

ас
ов

и
х 

за
хо

ді
в 

ор
га

н
із

ац
ія

 
та

 
п

ро
ве

де
н

н
я 

сп
ор

ти
вн

и
х 

за
хо

ді
в 

з 
рі

зн
и

х 
ви

ді
в 

сп
ор

ту
 

7.
 

ро
зв

и
то

к 
та

 
п

ід
тр

и
м

ка
 

ди
тя

чо
го

, 
ди

тя
чо

-
ю

н
ац

ьк
ог

о,
 

ре
зе

рв
н

ог
о 

сп
ор

ту
 

та
 

сп
ор

ту
 

ви
щ

и
х 

до
ся

гн
ен

ь 
з 

ол
ім

п
ій

сь
ки

х 
та

 
н

ео
лі

м
п

ій
сь

ки
х 

ви
ді

в 

- 
н

ад
ан

н
я 

ф
ін

ан
со

во
ї 

п
ід

тр
и

м
ки

 
гр

ом
ад

сь
ки

м
 

ор
га

н
із

ац
ія

м
 ф

із
ку

ль
ту

рн
о-

сп
ор

ти
вн

ої
 с

п
ря

м
ов

ан
ос

ті
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
еф

ек
ти

вн
ої

 
ро

бо
ти

 
ди

тя
чо

-ю
н

ац
ьк

и
х 

сп
ор

ти
вн

и
х 

ш
кі

л 
ф

із
ку

ль
ту

рн
о-

сп
ор

ти
вн

и
х 

то
ва

ри
ст

в 
та

 їх
 а

п
ар

ат
у 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

сп
ор

ту
, 

сп
ор

ту
 і

н
ва

лі
ді

в 
та

 
ве

те
ра

н
ів

, 
уч

ас
н

и
кі

в 
бо

й
ов

и
х 

ді
й

 

8.
 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
м

ат
ер

іа
ль

н
о-

 
те

хн
іч

н
ої

 б
аз

и
 с

п
ор

ти
вн

и
х 

сп
ор

уд
, 

п
ро

до
вж

ен
н

я 
ре

ко
н

ст
ру

кц
ії

, 
м

од
ер

н
із

ац
ії

 
та

 
бу

ді
вн

и
ц

тв
а 

сп
ор

ти
вн

их
 

об
’є

кт
ів

 т
а 

сп
ор

уд
 о

бл
ас

ті
 

- 
п

ро
до

вж
ен

н
я 

ре
ко

н
ст

ру
кц

ії
, 

м
од

ер
н

із
ац

ії
 

та
 

бу
ді

вн
и

ц
тв

а 
сп

ор
ти

вн
и

х 
об

’є
кт

ів
 т

а 
сп

ор
уд

 м
іс

ьк
ої

 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
 

 в
ве

де
н

н
я 

в 
ек

сп
лу

ат
ац

ію
 с

п
ор

ти
вн

и
х 

сп
ор

уд
 

9.
 

п
ід

тр
и

м
ка

 
п

ро
ві

дн
их

 
сп

ор
тс

м
ен

ів
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

п
ри

зн
ач

ен
н

я 
ст

и
п

ен
ді

й
 

п
ро

ві
дн

и
м

 
сп

ор
тс

м
ен

ам
 

ст
и

п
ен

ді
ї 

от
ри

м
ую

ть
 

30
 

п
ро

ві
дн

и
х 

  
сп

ор
тс

м
ен

ів
 г

ро
м

ад
и

 

3.
2.

 О
хо

р
он

а 
зд

ор
ов

’я
 

1.
 

уд
ос

ко
н

ал
ен

н
я 

м
ер

еж
і 

за
кл

ад
ів

 о
хо

ро
н

и
 з

до
ро

в’
я 

в 
ум

ов
ах

 
ін

ф
ра

ст
ру

кт
ур

н
ог

о 
ет

ап
у 

ре
ф

ор
м

и
 о

хо
ро

н
и

 з
до

ро
в’

я 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ф
ун

кц
іо

н
ув

ан
н

я 
сп

ро
м

ож
н

ої
 м

ер
еж

і 
за

кл
ад

ів
 о

хо
ро

н
и

 з
до

ро
в’

я 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ф
ун

кц
іо

н
ув

ан
н

я 
кл

ас
те

рн
ог

о 
за

кл
ад

у 
ох

ор
он

и
 

зд
ор

ов
’я

  

С
м

іл
ян

сь
ка

 м
іс

ьк
а 

ра
да

, К
Н

П
 

«С
м

іл
ян

сь
ка

 м
іс

ьк
а 

лі
ка

рн
я»

 С
М

Р
 

2.
 

ро
зв

и
то

к 
п

ро
ф

іл
ак

ти
чн

ої
 

м
ед

и
ц

и
н

и
 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ім
ун

оп
ро

ф
іл

ак
ти

ки
 

та
 

за
хи

ст
 

н
ас

ел
ен

н
я 

ві
д 

ва
кц

и
н

ок
ер

ов
ан

и
х 

ін
ф

ек
ц

ій
 

ох
оп

ле
н

н
я 

щ
еп

ле
н

н
ям

 
н

ас
ел

ен
н

я 
ві

дп
ов

ід
н

о 
до

 
рі

чн
ог

о 
ка

ле
н

да
ря

 
п

ро
ф

іл
ак

ти
чн

и
х 

щ
еп

ле
н

ь 
К

Н
П

 «
Ц

ен
тр

 
п

ер
ви

н
н

ої
 м

ед
и

ко
-

са
н

іт
ар

н
ої

 
до

п
ом

ог
и

» 
С

М
Р

 

- 
П

ро
ве

де
н

н
я 

ін
ф

ор
м

ац
ій

н
о-

п
ро

св
іт

н
и

ц
ьк

и
х 

за
хо

ді
в,

 
п

ро
ф

іл
ак

ти
чн

и
х 

п
ро

гр
ам

 щ
од

о 
за

п
об

іг
ан

н
я 

ін
ф

ек
ц

ій
н

и
м

 
і 

хр
он

іч
н

и
м

 
за

хв
ор

ю
ва

нн
ям

, 
п

оп
ул

яр
и

за
ц

ія
 

зд
ор

ов
ог

о 
сп

ос
об

у 
ж

и
тт

я 
та

 в
ак

ц
и

н
ац

ії
 

3.
 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
як

ос
ті

 н
ад

ан
н

я 
м

ед
и

чн
ої

 д
оп

ом
ог

и
 п

ри
 

го
ст

ро
м

у 
ін

ф
ар

кт
і 

м
іо

ка
рд

а,
 

го
ст

ро
м

у 
м

оз
ко

во
м

у 
ін

су
ль

ті
, 

ро
зв

и
то

к 
м

ед
и

чн
ої

 
ре

аб
іл

іт
ац

ії
 д

ор
ос

ли
м

 т
а 

- 
п

ок
ра

щ
ен

н
я 

м
ат

ер
іа

ль
н

о-
те

хн
іч

н
ої

 
ба

зи
 

за
кл

ад
ів

 
ох

ор
он

и
 

зд
ор

ов
’я

 
гр

ом
ад

и
 

та
 

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
м

ед
и

чн
ог

о 
се

рв
іс

у 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
м

ат
ер

іа
ль

н
о-

те
хн

іч
н

ої
 

ба
зи

 
за

кл
ад

ів
 

ох
ор

он
и

 
зд

ор
ов

’я
 

гр
ом

ад
и

 т
а 

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
м

ед
и

чн
ог

о 
се

рв
іс

у 
в 

м
еж

ах
 ф

ін
ан

со
ви

х 
ре

су
рс

ів
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

бю
дж

ет
у 

та
 

ін
ш

и
х 

дж
ер

ел
, 

н
е 

за
бо

ро
н

ен
и

х 
чи

н
н

и
м

 

В
и

ко
н

ав
чи

й
 

ко
м

іт
ет

 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

м
іс

ьк
ої

 р
ад

и
; 

К
Н

П
 

«С
м

іл
ян

сь
ка

 
м

іс
ьк

а 
лі

ка
рн

я»
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

ді
тя

м
, з

аб
ез

п
еч

ен
н

я 
н

ад
ан

н
я 

п
ал

іа
ти

вн
ої

 д
оп

ом
ог

и
, 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
як

ос
ті

 н
ад

ан
н

я 
п

ер
ви

н
н

ої
 м

ед
и

чн
ої

 д
оп

ом
ог

и
 

н
ас

ел
ен

ню
 

за
ко

н
од

ав
ст

во
м

 
С

М
Р

; 
К

Н
П

 «
Ц

ен
тр

 
п

ер
ви

н
н

ої
 м

ед
и

ко
-

са
н

іт
ар

н
ої

 
до

п
ом

ог
и

» 
С

М
Р

 

3.
3.

 С
ім

ей
н

а 
та

 м
ол

од
іж

н
а 

п
ол

іт
и

к
а 

1.
  

за
хи

ст
 

п
ра

в 
та

 
ін

те
ре

сі
в 

ді
те

й
, 

як
і 

п
ро

ж
и

ва
ю

ть
 

н
а 

те
ри

то
рі

ї 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

м
іс

ьк
ої

 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

  
гр

ом
ад

и
, 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
п

ра
ва

 
ко

ж
н

ої
 

ди
ти

н
и

 
н

а 
зр

ос
та

н
н

я 
в 

сі
м

ей
н

ом
у 

от
оч

ен
н

і,
 

м
ак

си
м

ал
ьн

е 
ох

оп
ле

н
н

я 
сі

м
ей

н
и

м
и

 
ф

ор
м

ам
и

 в
и

хо
ва

н
н

я 
ді

те
й

-
си

рі
т,

 
ді

те
й

, 
п

оз
ба

вл
ен

и
х 

ба
ть

кі
вс

ьк
ог

о 
п

ік
лу

ва
н

н
я,

 
со

ц
іа

ль
н

а 
п

ід
тр

и
м

ка
 с

ім
ей

 
з 

ді
ть

м
и

, я
кі

 п
ер

еб
ув

аю
ть

 у
 

ск
ла

дн
и

х 
ж

и
тт

єв
и

х 
об

ст
ав

и
н

ах
 

- 
п

ід
тр

и
м

ка
  т

а 
ро

зв
и

то
к 

м
ер

еж
і 

п
ри

й
ом

н
и

х 
сі

м
ей

 т
а 

ди
тя

чи
х 

бу
ди

н
кі

в 
сі

м
ей

н
ог

о 
ти

п
у 

ст
во

ре
н

н
я 

п
ри

й
ом

н
ої

 с
ім

'ї,
 

вл
аш

ту
ва

н
н

я 
ді

те
й

 в
 п

ри
й

ом
н

і 
сі

м
'ї 

та
 д

и
тя

чі
 б

уд
и

н
ки

 с
ім

ей
н

ог
о 

ти
п

у 

С
лу

ж
ба

 у
 с

п
ра

ва
х 

ді
те

й
; 

С
м

іл
ян

сь
ки

й
 

м
іс

ьк
и

й
 ц

ен
тр

 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

сл
уж

б 
 

- 
ро

зш
и

ре
н

н
я 

 п
ос

лу
ги

 п
ат

ро
н

ат
н

ог
о 

ви
хо

ва
н

н
я 

ст
во

ре
н

н
я 

п
ат

ро
н

ат
н

ої
 с

ім
'ї 

- 
ак

ти
ві

за
ц

ія
 р

об
от

и
 з

 с
ім

'я
м

и
, я

кі
 п

ер
еб

ув
аю

ть
 в

 
ск

ла
дн

и
х 

ж
и

тт
єв

и
х 

об
ст

ав
и

н
ах

 
н

ед
оп

ущ
ен

н
я 

ви
лу

че
н

н
я 

ди
ти

н
и

 з
 

сі
м

'ї 
та

 в
ла

ш
ту

ва
н

н
я 

ді
те

й
 в

 з
ак

ла
ди

 
ін

ст
и

ту
ц

ій
н

ог
о 

до
гл

яд
у 

та
 в

и
хо

ва
н

н
я  

 

2.
 

за
ох

оч
ує

ть
ся

 т
а 

п
ід

тр
и

м
ує

ть
ся

 у
св

ід
ом

ле
н

е 
та

 в
ід

п
ов

ід
ал

ьн
е 

ба
ть

кі
вс

тв
о 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

тр
ен

ін
го

ви
х 

за
н

ят
ь 

з 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

ба
ть

кі
вс

ьк
ої

 
ко

м
п

ет
ен

тн
ос

ті
 

за
 

п
ро

гр
ам

ою
 

«Б
ат

ьк
ів

ст
во

 в
 р

ад
іс

ть
»,

 «
Б

ат
ьк

ів
ст

во
 б

ез
 с

тр
ес

у»
, 

«К
ол

о 
си

ли
» 

то
щ

о,
 

з 
м

ет
ою

 
за

п
об

іг
ан

н
я 

со
ц

іа
ль

н
ом

у 
си

рі
тс

тв
у 

та
 п

оп
ер

ед
ж

ен
н

я 
н

ас
и

ль
ст

ва
 

в 
сі

м
’ї

; 
- 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
п

ро
ф

ес
ій

н
ої

 
ко

м
п

ет
ен

тн
ос

ті
 

п
ри

й
ом

н
и

х 
ба

ть
кі

в,
 

ба
ть

кі
в-

ви
хо

ва
те

лі
в,

 
п

ат
ро

н
ат

н
и

х 
ви

хо
ва

те
лі

в 
та

 
оп

ік
ун

ів
 

ш
ля

хо
м

 

щ
он

ай
м

ен
ш

е 
дв

іч
і 

н
а 

рі
к 

п
ро

ве
де

н
н

я 
тр

ен
ін

го
ви

х 
за

н
ят

ь 
за

 
п

ро
гр

ам
ам

и
 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
ба

ть
кі

вс
ьк

ої
 

ко
м

п
ет

ен
тн

ос
ті

, 
н

ав
ча

н
ь 

дл
я 

п
ри

й
ом

н
и

х 
ба

ть
кі

в,
 

ба
ть

кі
в-

ви
хо

ва
те

лі
в,

 
п

ат
ро

н
ат

н
и

х 
ви

хо
ва

те
лі

в 
та

 о
п

ік
ун

ів
 

 

С
м

іл
ян

сь
ки

й
 

м
іс

ьк
и

й
 ц

ен
тр

 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

сл
уж

б 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

п
ро

ве
де

н
н

я 
н

ав
ча

н
ь 

та
 о

рг
ан

із
ац

ії
 д

ія
ль

н
ос

ті
 г

ру
п

 
са

м
од

оп
ом

ог
и

 

3.
 

до
ст

уп
 д

о 
ко

м
п

ле
кс

н
и

х 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г 

н
а 

п
ри

н
ц

и
п

ах
 п

ар
тн

ер
ст

ва
 

- 
н

ад
ан

н
я 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

г 
ко

н
су

ль
ту

ва
н

н
я,

 
со

ц
іа

ль
н

ог
о 

су
п

ро
во

д
у,

 
п

ос
ер

ед
н

и
ц

тв
а 

(м
ед

іа
ц

ії
),

 
со

ц
іа

ль
н

ої
 

ад
ап

та
ц

ії
, 

со
ц

іа
ль

н
ої

 
ін

те
гр

ац
ії

 
та

 
ре

ін
те

гр
ац

ії
, 

п
ре

дс
та

вн
и

ц
тв

а 
ін

те
ре

сі
в,

 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ої

 с
оц

іа
ль

н
ої

 п
ро

ф
іл

ак
ти

ки
 з

а 
оц

ін
ко

ю
 

п
от

ре
б 

ос
об

и
/с

ім
'ї;

  
- 

п
ро

ве
де

н
н

я 
гр

уп
ов

и
х 

за
хо

ді
в 

в 
м

еж
ах

 п
ос

лу
ги

 
со

ц
іа

ль
н

а 
п

ро
ф

іл
ак

ти
ка

 д
ля

 б
ат

ьк
ів

, д
іт

ей
 т

а 
м

ол
од

і 

- 
н

ад
ан

і 
со

ц
іа

ль
н

і 
 

п
ос

лу
ги

 
ро

ди
н

ам
 

уч
ас

н
и

кі
в 

бо
й

ов
и

х 
ді

й
, 

В
П

О
, 

м
ал

оз
аб

ез
п

еч
ен

и
м

 
сі

м
’я

м
, 

сі
м

’я
м

, 
де

 
од

и
н

 
чи

 
кі

ль
ка

 
чл

ен
ів

 
м

аю
ть

 
ін

ва
лі

дн
іс

ть
 

то
щ

о 
(з

бі
ль

ш
ен

н
я 

н
а 

30
%

);
 

- 
п

ро
ве

де
н

і 
гр

уп
ов

і 
за

н
ят

тя
 

дл
я 

сі
м

ей
 т

а 
др

уж
и

н
 в

ої
н

ів
 в

ет
ер

ан
ів

 
С

м
іл

ян
сь

ки
й

 
м

іс
ьк

и
й

 ц
ен

тр
 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
сл

уж
б 

  6
.  

со
ц

іа
ль

н
а 

та
 п

си
хо

ло
гі

чн
а 

п
ід

тр
и

м
ка

 (
н

ад
ан

н
я 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

г)
  

ве
те

ра
н

ам
, я

кі
 з

ав
ер

ш
и

ли
 

аб
о 

ти
м

ча
со

во
 

п
ри

зу
п

и
н

и
ли

 с
во

ю
 

ві
й

сь
ко

ву
 к

ар
’є

ру
 т

а 
п

ов
ер

н
ул

и
сь

 д
о 

ц
и

ві
ль

н
ог

о 
ж

и
тт

я 
(ї

х 
сі

м
ей

) 

- 
з 

м
ет

ою
 а

да
п

та
ц

ії
  т

а 
ек

ол
ог

іч
н

ог
о 

п
ов

ер
н

ен
н

я 
до

 
м

и
рн

ог
о 

ж
и

тт
я 

зд
ій

сн
ен

н
я 

со
ц

іа
ль

н
ог

о 
су

п
ро

во
ду

 
ве

те
ра

н
а;

 
- 

п
ро

ве
де

н
н

я 
гр

уп
 в

за
єм

оп
ід

тр
и

м
ки

 

70
%

 
ве

те
ра

н
ів

 
гр

ом
ад

и
 

ох
оп

ле
н

і 
со

ц
іа

ль
н

и
м

и
 п

ос
лу

га
м

и
 

7.
  

бл
аг

оп
ол

уч
н

а 
сі

м
’я

 є
 

н
ай

кр
ащ

и
м

 с
ер

ед
ов

и
щ

ем
 

дл
я 

ви
хо

ва
н

н
я 

та
 р

оз
ви

тк
у 

ди
ти

н
и

 

- 
п

ер
еф

ор
м

ат
ув

ан
н

я 
со

ц
іа

ль
н

ої
 р

об
от

и
 і

з 
вр

аз
ли

ви
м

и
 

сі
м

’я
м

и
 з

 д
іт

ьм
и

 н
а 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
їх

 п
от

ре
б,

 
п

ро
ф

іл
ак

ти
ку

 с
ім

ей
н

ог
о 

н
еб

ла
го

п
ол

уч
чя

, а
 н

е 
н

а 
бо

ро
ть

бу
 з

 н
ас

лі
дк

ам
и

 п
ош

и
ре

н
н

я 
н

ег
ат

и
вн

и
х 

чи
н

н
и

кі
в;

 
- 

п
оп

ул
яр

и
за

ц
ія

 с
ім

ей
н

и
х 

ф
ор

м
 в

ла
ш

ту
ва

н
н

я 
ді

те
й

-
си

рі
т 

та
 д

іт
ей

, п
оз

ба
вл

ен
и

х 
ба

ть
кі

вс
ьк

ог
о 

п
ік

лу
ва

н
н

я;
  

- 
со

ц
іа

ль
н

и
й

 с
уп

ро
ві

д 
п

ри
й

ом
н

и
х 

сі
м

ей
, д

и
тя

чи
х 

бу
ди

н
кі

в 
сі

м
ей

н
ог

о 
ти

п
у 

та
 о

п
ік

ун
сь

ки
х 

сі
м

ей
; 

- 
п

ош
ук

 п
ат

ро
н

ат
н

и
х 

ро
ди

н
 т

а 
п

ід
тр

и
м

ка
 д

ію
чи

х 
 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

оц
ін

ки
 п

от
ре

б 
ос

іб
/с

ім
ей

 з
а 

от
ри

м
ан

и
м

и
 

п
ов

ід
ом

ле
н

н
ям

и
 (

10
0%

) 
та

 
ви

зн
ач

ен
н

я 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
и

х 
п

от
ре

б 
в 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

га
х.

 
 -

 п
ос

ті
й

н
е 

п
ро

ве
де

н
н

я 
ін

ф
ор

м
ац

ій
н

и
х 

ка
м

п
ан

ій
, в

 т
.ч

. в
 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
м

ер
еж

ах
, з

 
п

оп
ул

яр
и

за
ц

ії
 с

ім
ей

н
и

х 
ф

ор
м

 
ви

хо
ва

н
н

я 
п

ос
и

ро
ті

ли
х 

ді
те

й
. 

- 
со

ц
іа

ль
н

а 
п

ід
тр

и
м

ка
 

п
ри

й
ом

н
и

х 
сі

м
ей

 т
а 

ди
тя

чи
х 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

бу
ди

н
кі

в 
сі

м
ей

н
ог

о 
ти

п
у 

(о
хо

п
ле

н
о 

10
0%

 с
ім

ей
);

 
- 

ох
оп

ле
н

н
я 

со
ц

іа
ль

н
и

м
 

су
п

ро
во

до
м

 в
сі

х 
н

ов
ос

тв
ор

ен
и

х 
оп

ік
ун

сь
ки

х 
сі

м
ей

 ч
и

 т
ак

и
х,

 я
кі

 
п

от
ре

бу
ю

ть
 п

ід
тр

и
м

ки
 з

а 
п

ов
ід

ом
ле

н
н

ям
 с

лу
ж

би
 у

 с
п

ра
ва

х 
ді

те
й

 
-п

ос
ті

й
н

е 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ін
ф

ор
м

ац
ій

н
и

х 
ка

м
п

ан
ій

 з
 

п
ош

и
ре

н
н

я 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 з

 
п

ат
ро

н
ат

н
ог

о 
ви

хо
ва

н
н

я.
 

3.
4.

 К
ул

ьт
ур

а 

1.
 

ро
зв

и
то

к 
ф

ес
ти

ва
ль

н
ог

о 
ту

ри
зм

у 
– 

п
ро

ве
де

н
н

я 
м

уз
и

чн
и

х,
 т

ан
ц

ю
ва

ль
н

и
х,

 
ху

до
ж

н
іх

, т
во

рч
и

х 
ф

ес
ти

ва
лі

в 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

тр
ад

и
ц

ій
н

и
х 

об
ла

сн
и

х 
ф

ес
ти

ва
лі

в 
та

н
ц

ю
 т

а 
ду

хо
во

ї 
м

уз
и

ки
, М

іж
н

ар
од

н
ог

о 
ф

ес
ти

ва
лю

 
«З

ор
і 

н
ад

 Т
яс

м
и

н
ом

».
 М

іж
н

ар
од

н
ог

о 
п

іс
ен

н
ог

о 
ф

ес
ти

ва
лю

 д
іт

ей
 т

а 
м

ол
од

і 
з 

ос
об

ли
ви

м
и

 п
от

ре
ба

м
и

 
«Н

ін
а 

К
ір

со
 «

Я
 в

ір
ю

»»
.  

За
п

оч
ат

ку
ва

ти
 п

ро
ве

де
н

н
я 

ф
ол

ьк
ло

рн
ог

о 
ф

ес
ти

ва
лю

 «
М

ед
ов

а 
до

ли
н

а»
 

-  
за

лу
че

н
н

я 
як

ом
ог

а 
бі

ль
ш

е 
уч

ас
н

и
кі

в 
ф

ес
ти

ва
лю

  т
а 

гл
яд

ач
ів

; 
 

-  
ку

ль
ту

рн
и

й
 о

бм
ін

 с
ер

ед
 т

во
рч

и
х 

ко
ле

кт
и

ві
в 

та
 в

и
ко

н
ав

ц
ів

; 
 

-  
н

ал
аг

од
ж

ен
н

я 
сп

ів
п

ра
ц

і 
з 

м
іс

та
м

и
-п

об
ра

ти
м

ам
и

; 
-  

ро
зв

и
то

к 
ту

ри
зм

у 
та

 
тр

ад
и

ц
ій

н
и

х 
н

ар
од

н
и

х 
п

ро
м

и
сл

ів
 

В
ід

ді
л 

ку
ль

ту
ри

 
2.

 
ст

во
ре

н
н

я 
те

ат
ра

ль
н

ог
о 

п
ро

ст
ор

у 
з 

лі
тн

ьо
ю

 
ко

н
ц

ер
тн

ою
 з

ал
ою

 

ре
ко

н
ст

ру
кц

ія
 

та
н

ц
ю

ва
ль

н
ог

о 
м

ай
да

н
чи

ка
 

в 
м

іс
ьк

ом
у 

п
ар

ку
 к

ул
ьт

ур
и

 з
 б

уд
ів

н
и

ц
тв

ом
 л

іт
н

ьо
го

 
ко

н
ц

ер
тн

ог
о 

м
ай

да
н

чи
ку

 

- 
ор

га
н

із
ац

ія
 я

кі
сн

ог
о 

ку
ль

ту
рн

ог
о 

до
зв

іл
ля

 д
ля

 н
ас

ел
ен

н
я 

3.
 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
ум

ов
 д

ля
 

зб
ер

еж
ен

н
я 

і 
п

оп
ул

яр
и

за
ц

ії
 

ку
ль

ту
рн

ої
 с

п
ад

щ
и

н
и

 

п
ро

ве
ст

и
 к

ап
іт

ал
ьн

и
й

 р
ем

он
т 

з 
во

до
п

ос
та

ча
н

н
я 

та
 

во
до

ві
дв

ед
ен

н
я 

в 
м

іс
ьк

ом
у 

кр
ає

зн
ав

чо
м

у 
м

уз
еї

 
ст

во
ре

н
н

я 
сп

ри
ят

ли
ви

х 
ум

ов
 

дл
я 

ро
бо

ти
 

п
ра

ц
ів

н
и

кі
в 

м
уз

ею
 

та
 

об
сл

уг
ов

ув
ан

н
я 

ві
дв

ід
ув

ач
ів

 

4.
 

ст
во

ре
н

н
я 

су
ча

сн
ог

о 
ку

ль
ту

рн
ог

о 
п

ро
ст

ор
у 

дл
я 

ді
те

й
 т

а 
м

ол
од

і 
в 

м
іс

ьк
ом

у 

- 
ка

п
іт

ал
ьн

и
й

 
ре

м
он

т 
кі

м
н

ат
и

 
дл

я 
ку

ль
ту

рн
ог

о 
п

ро
ст

ор
у 

в 
ад

м
ін

іс
тр

ат
и

вн
ій

 б
уд

ів
лі

 м
іс

ьк
ог

о 
п

ар
ку

 
ку

ль
ту

ри
; 

ор
га

н
із

ац
ія

 з
м

іс
то

вн
ог

о 
до

зв
іл

ля
 д

ля
 

ді
те

й
 т

а 
м

ол
од

і 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

п
ар

ку
 к

ул
ьт

ур
и

 т
а 

ві
дп

оч
и

н
ку

 
- 

об
ла

ш
ту

ва
ти

 к
ім

н
ат

у 
ві

дп
ов

ід
н

и
м

 і
н

ве
н

та
ре

м
 т

а 
м

еб
ля

м
и

; 
- 

н
ал

аг
од

и
ти

 
сп

ів
п

ра
ц

ю
 

з 
ан

ім
ат

ор
ам

и
 

та
 

п
ід

п
ри

єм
ц

ям
и

, я
кі

 н
ад

аю
ть

 к
ул

ьт
ур

н
і 

п
ос

лу
ги

 
5.

 
ро

зв
и

то
к 

та
 

п
ід

тр
и

м
ка

 
ам

ат
ор

сь
ки

х 
тв

ор
чи

х 
ко

ле
кт

и
ві

в,
 

п
ро

ф
ес

ій
н

ої
 

ко
н

ц
ер

тн
ої

 
та

 
ф

ес
ти

ва
ль

н
ої

 д
ія

ль
н

ос
ті

, 
а 

та
ко

ж
 

п
ід

тр
и

м
ка

 
м

ай
ст

рі
в 

н
ар

од
н

ої
 т

во
рч

ос
ті

 

- 
п

ри
дб

ан
н

я 
сц

ен
іч

н
и

х 
ко

ст
ю

м
ів

 
дл

я 
н

ар
од

н
ог

о 
ам

ат
ор

сь
ко

го
 а

н
са

м
бл

ю
 к

оз
ац

ьк
ої

 п
іс

н
і 

«З
аг

ра
ва

» 
- 

ф
ін

ан
су

ва
н

н
я 

уч
ас

ті
 т

во
рч

и
х 

ко
ле

кт
и

ві
в 

гр
ом

ад
и

 в
 

об
ла

сн
и

х,
 

В
се

ук
ра

їн
сь

ки
х 

ко
н

ку
рс

ах
 

та
 

ф
ес

ти
ва

ля
х,

 в
и

ст
ав

ка
х 

м
ай

ст
рі

в 
н

ар
од

н
ої

 т
во

рч
ос

ті
 

- 
за

до
во

ле
н

н
я 

тв
ор

чи
х 

п
от

ре
б 

та
 

ін
те

ре
сі

в 
н

ас
ел

ен
н

я,
 

їх
 

ес
те

ти
чн

е 
ви

хо
ва

н
н

я,
 р

оз
ви

то
к 

та
 з

ба
га

че
н

н
я 

ду
хо

вн
ог

о 
п

от
ен

ц
іа

лу
; 

- 
п

ро
до

вж
ен

н
я 

ро
бо

ти
 

п
о 

ві
др

од
ж

ен
н

ю
, 

зб
ер

еж
ен

н
ю

 
і 

п
оп

ул
яр

и
за

ц
ії

 у
кр

аї
н

сь
ко

ї 
н

ар
од

н
ої

 
п

іс
н

і 
та

 т
ан

ц
ю

; 
- 

п
ре

дс
та

вл
ен

н
я 

гр
ом

ад
и

 
н

а 
об

ла
сн

и
х,

 
В

се
ук

ра
їн

сь
ки

х 
та

 
м

іж
н

ар
од

н
и

х 
за

хо
да

х 

В
ід

ді
л 

ку
ль

ту
ри

 

6.
 

п
оп

ул
яр

и
за

ц
ія

 
ук

ра
їн

сь
ко

ї 
ку

ль
ту

ри
 

в 
гр

ом
ад

і,
 

ст
во

ре
н

н
я 

сп
ри

ят
ли

во
го

 
м

ік
ро

кл
ім

ат
у 

дл
я 

ду
хо

вн
ог

о 
ро

зв
и

тк
у 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ку
ль

ту
рн

о-
м

и
ст

ец
ьк

и
х 

за
хо

ді
в,

 
сп

ря
м

ов
ан

и
х 

н
а 

зб
ер

еж
ен

н
я 

тр
ад

и
ц

ій
н

ої
 

н
ар

од
н

ої
 

ку
ль

ту
ри

, 
ро

зв
и

то
к 

н
ар

од
н

ої
 т

во
рч

ос
ті

, 
ві

др
од

ж
ен

н
я 

ху
до

ж
н

іх
 п

ро
м

и
сл

ів
 

п
ро

ве
де

н
н

я 
п

ро
тя

го
м

 
ро

ку
 

75
 

за
хо

ді
в 

з 
п

оп
ул

яр
и

за
ц

ії
 н

ац
іо

н
ал

ьн
ої

 
ку

ль
ту

ри
, 

ст
во

ре
н

н
я 

 
в 

м
уз

ея
х 

та
 

м
уз

ей
н

и
х 

кі
м

н
ат

ах
  

ек
сп

оз
и

ц
ій

, 
п

ри
св

яч
ен

и
х 

ге
ро

ям
 в

ій
н

и
 

В
ід

ді
л 

ку
ль

ту
ри

 
- 

п
ід

тр
и

м
ка

 
об

да
ро

ва
н

ої
 

м
ол

од
і,

 
ш

ля
хо

м
 

п
ро

ве
де

н
н

я 
ко

н
ку

рс
ів

, 
п

ри
су

дж
ен

н
я 

м
и

ст
ец

ьк
и

х 
п

ре
м

ій
 т

а 
ст

и
п

ен
ді

й
 м

іс
ьк

ог
о 

го
ло

ви
 

- 
ст

и
м

ул
ю

ва
н

н
я 

тв
ор

чо
-

об
да

ро
ва

н
ої

 
м

ол
од

і,
 

тв
ор

чи
х 

ке
рі

вн
и

кі
в 

та
 к

ол
ек

ти
ві

в;
 

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
кі

ль
ко

ст
і 

ку
ль

ту
рн

о-
м

и
ст

ец
ьк

и
х 

за
хо

ді
в 

та
 

су
сп

іл
ьн

о-
ва

ж
ли

ви
х 

п
од

ій
 

3.
5.

 З
ай

н
ят

іс
ть

 т
а 

со
ц

іа
л

ьн
и

й
 з

ах
и

ст
 н

ас
ел

ен
н

я 

1.
 

сп
ри

ян
н

я 
п

ов
ер

н
ен

н
ю

 
бе

зр
об

іт
н

и
х 

ос
іб

 
до

 
- 

за
лу

че
н

н
я 

ш
и

ро
ко

го
 к

ол
а 

ж
и

те
лі

в 
гр

ом
ад

и
 д

о 
уч

ас
ті

 в
 г

ро
м

ад
сь

ки
х 

ро
бо

та
х 

- 
сп

ри
ян

н
я 

ви
рі

ш
ен

н
ю

 
п

ро
бл

ем
, 

п
ов

’я
за

н
и

х 
з 

бл
аг

оу
ст

ро
єм

 
У

п
ра

вл
ін

н
я 

п
ра

ц
і 

та
 с

оц
іа

ль
н

ог
о 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

п
ро

ду
кт

и
вн

ої
 

за
й

н
ят

ос
ті

, 
зб

ер
еж

ен
н

ю
 

м
от

и
ва

ц
ії

 
до

 
п

ра
ц

і 
ш

ля
хо

м
 з

ал
уч

ен
н

я 
до

 
гр

ом
ад

сь
ки

х 
ро

бі
т 

те
ри

то
рі

ї,
 

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
со

ц
іа

ль
н

ої
 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и

, 
до

гл
яд

ом
 

за
 

ос
об

ам
и

 п
ох

и
ло

го
 в

ік
у;

 
- 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ти

м
ча

со
во

го
 

п
ра

ц
ев

ла
ш

ту
ва

н
н

я 
ос

іб
, 

щ
о 

є 
бе

зр
об

іт
н

и
м

и
 

за
хи

ст
у 

н
ас

ел
ен

н
я 

2.
 

ор
га

н
із

ац
ія

 п
ро

ф
ес

ій
н

ої
 т

а 
со

ц
іа

ль
н

ої
 а

да
п

та
ц

ії
 о

сі
б,

 
як

і 
зд

ій
сн

ю
ва

ли
 з

ах
од

и
 і

з 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

н
ац

іо
н

ал
ьн

ої
 

бе
зп

ек
и

 і
 о

бо
ро

н
и

, в
ід

сі
чі

 і
 

ст
ри

м
ув

ан
н

я 
зб

ро
й

н
ої

 
аг

ре
сі

ї 
ро

сі
ї 

- 
за

лу
че

н
н

я 
з 

чи
сл

а 
ос

іб
 і

  д
ля

 о
тр

и
м

ан
н

я 
п

ос
лу

г 
із

 
со

ц
іа

ль
н

ої
 т

а 
п

ро
ф

ес
ій

н
ої

 а
да

п
та

ц
ії

; 
- 

п
ро

ве
де

н
н

я 
ан

ал
із

у 
ж

и
тт

єв
ої

 с
и

ту
ац

ії
 о

сі
б,

 я
кі

 
зв

іл
ьн

яю
ть

ся
 а

бо
 з

ві
ль

н
ен

і 
з 

ві
й

сь
ко

во
ї 

сл
уж

би
, 

з 
чи

сл
а 

ве
те

ра
н

ів
 

ві
й

н
и

, 
ос

іб
, 

як
і 

м
аю

ть
 

ос
об

ли
ві

 
за

сл
уг

и
 п

ер
ед

 
Б

ат
ьк

ів
щ

и
н

ою
, 

чл
ен

ів
 с

ім
ей

 т
ак

и
х 

ос
іб

, 
чл

ен
ів

 с
ім

ей
 з

аг
и

бл
и

х 
(п

ом
ер

ли
х)

 в
ет

ер
ан

ів
 

ві
й

н
и

, 
чл

ен
ів

 
сі

м
ей

 
за

ги
бл

и
х 

(п
ом

ер
ли

х)
 

За
хи

сн
и

кі
в 

та
 З

ах
и

сн
и

ц
ь 

У
кр

аї
н

и
 т

а 
п

ос
тр

аж
да

ли
х 

уч
ас

н
и

кі
в 

Р
ев

ол
ю

ц
ії

 Г
ід

н
ос

ті
; 

- 
ви

зн
ач

ен
н

я 
ос

н
ов

н
и

х 
п

ро
бл

ем
, 

ш
ля

хі
в 

їх
 

ро
зв

’я
за

н
н

я;
 

н
ад

ан
н

я 
ін

ф
ор

м
ац

ії
 

з 
п

и
та

н
ь 

со
ц

іа
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
н

ас
ел

ен
н

я;
 

п
ро

ве
де

н
н

я 
н

ав
ча

н
н

я;
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ві
дн

ов
ле

н
н

я 
та

 
вд

ос
ко

н
ал

ен
н

я 
п

ро
ф

ес
ій

н
и

х 
н

ав
и

чо
к 

і 
ум

ін
ь 

ш
ля

хо
м

 п
ро

ф
ес

ій
н

ог
о 

н
ав

ча
н

н
я,

 
н

ад
ан

н
я 

ін
ф

ор
м

ац
ій

н
и

х,
 

ко
н

су
ль

та
ц

ій
н

и
х 

та
 п

ро
ф

ор
іє

н
та

ц
ій

н
и

х 
п

ос
лу

г 

- 
ф

ор
м

ув
ан

н
я 

та
 

ро
зв

и
то

к 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

н
ав

и
чо

к,
 у

м
ін

ь;
 

- 
зм

іц
н

ен
н

і/
ві

дн
ов

ле
н

н
і 

ро
ди

н
н

и
х 

та
 

су
сп

іл
ьн

о 
ко

ри
сн

и
х 

зв
’я

зк
ів

, 
м

ож
ли

ві
ст

ь 
ор

га
н

із
ац

ії
 

де
н

н
ої

 
за

й
н

ят
ос

ті
 т

а 
до

зв
іл

ля
, 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
рі

вн
я 

ко
н

ку
ре

н
то

сп
ро

м
ож

н
ос

ті
 

н
а 

ри
н

ку
 п

ра
ц

і 
 

3.
 

ск
ор

оч
ен

н
я 

сф
ер

и
 т

ін
ьо

во
ї 

за
й

н
ят

ос
ті

 т
а 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
м

от
и

ва
ц

ії
 д

о 
оф

іц
ій

н
ог

о 
п

ра
ц

ев
ла

ш
ту

ва
н

н
я 

в 
ус

іх
 

сф
ер

ах
 п

ід
п

ри
єм

н
и

ц
ьк

ої
 

ді
ял

ьн
ос

ті
, н

ас
ам

п
ер

ед
, у

 
сф

ер
і 

м
ал

ог
о 

бі
зн

ес
у 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ан
ал

із
у 

щ
од

о 
кі

ль
ко

ст
і 

п
ра

ц
ю

ю
чи

х 
ос

іб
 

у 
гр

ом
ад

і,
 

як
і 

от
ри

м
ую

ть
 

за
ро

бі
тн

у 
п

ла
ту

 
м

ен
ш

у 
за

ко
н

од
ав

чо
 

вс
та

н
ов

ле
н

ог
о 

м
ін

ім
ал

ьн
ог

о 
ро

зм
ір

у;
 

- 
ор

га
н

із
ац

ія
 т

а 
п

ро
ве

де
н

н
я 

за
сі

да
н

ь 
м

іж
ві

до
м

чо
ї 

ро
бо

чо
ї 

гр
уп

и
 

з 
п

и
та

н
ь 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ре

ал
із

ац
ії

 
рі

ш
ен

ь,
 с

п
ря

м
ов

ан
и

х 
н

а 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

рі
вн

я 
оп

ла
ти

 

-  
зб

іл
ьш

ен
н

я 
кі

ль
ко

ст
і 

п
ра

ц
ю

ю
чи

х 
н

а 
п

ід
п

ри
єм

ст
ва

х 
та

 в
 

ус
та

н
ов

ах
 

м
іс

та
, 

як
і 

от
ри

м
ую

ть
 

за
ро

бі
тн

у 
п

ла
ту

 н
а 

рі
вн

і 
 т

а 
бі

ль
ш

е 
за

ко
н

од
ав

чо
 

вс
та

н
ов

ле
н

ог
о 

м
ін

ім
ум

у;
 

-  
ле

га
лі

за
ц

ія
 т

ру
до

ви
х 

ві
дн

ос
и

н
  

з 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

п
ра

ц
і 

та
 д

от
ри

м
ан

н
я 

н
ор

м
 з

ак
он

од
ав

ст
ва

 в
 ч

ас
ти

н
і 

м
ін

ім
ал

ьн
ої

 з
ар

об
іт

н
ої

 п
ла

ти
 

н
ай

м
ан

и
м

и
 

п
ра

ц
ів

н
и

ка
м

и
 

та
 

зб
іл

ьш
ен

н
ям

 
н

ад
хо

дж
ен

ь 
до

 
м

іс
ц

ев
ог

о 
бю

дж
ет

у 
  

4.
 

п
ос

и
ле

н
н

я 
ко

н
тр

ол
ю

 з
а 

до
де

рж
ан

н
ям

 с
уб

’є
кт

ам
и

 
го

сп
од

ар
ю

ва
н

н
я 

ві
дп

ов
ід

н
и

х 
де

рж
ав

н
и

х 
га

ра
н

ті
й

 о
п

ла
ти

 п
ра

ц
і т

а 
за

й
н

ят
ос

ті
, н

ед
оп

ущ
ен

н
я 

ви
п

ла
ти

 з
ар

об
іт

н
ої

 п
ла

ти
 

н
и

ж
че

 з
ак

он
од

ав
чо

 
вс

та
н

ов
ле

н
ог

о 
м

ін
ім

ум
у 

за
 

ум
ов

и
 п

ов
н

ої
 з

ай
н

ят
ос

ті
 

п
ра

ц
ів

н
и

кі
в 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

щ
ом

іс
яч

н
ог

о 
ан

ал
із

у 
п

ід
п

ри
єм

ст
в 

як
і 

м
аю

ть
 

за
бо

рг
ов

ан
іс

ть
 

із
 

ви
п

ла
ти

 
за

ро
бі

тн
ої

 
п

ла
ти

, 
сп

ла
ти

 
ст

ра
хо

ви
х 

вн
ес

кі
в 

до
 

П
ен

сі
й

н
ог

о 
ф

он
ду

 т
а 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

до
 б

ю
дж

ет
ів

 в
сі

х 
рі

вн
ів

; 
- 

ор
га

н
із

ац
ія

 
та

 
п

ро
ве

де
н

н
я 

за
сі

да
н

ь 
ти

м
ча

со
во

ї 
ко

м
іс

ії
 

з 
п

и
та

н
ь 

ко
н

тр
ол

ю
 

за
 

ви
п

ла
то

ю
 

та
 

п
ог

аш
ен

н
ям

 
за

бо
рг

ов
ан

ос
ті

 
із

 
за

ро
бі

тн
ої

 
п

ла
ти

, 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

св
оє

ча
сн

ої
 с

п
ла

ти
 с

тр
ах

ов
и

х 
вн

ес
кі

в 
до

 П
ен

сі
й

н
ог

о 
ф

он
ду

 т
а 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

до
 б

ю
дж

ет
ів

 
вс

іх
 р

ів
н

ів
 

-  
зб

іл
ьш

ен
н

я 
н

ад
хо

дж
ен

ь 
до

 
бю

дж
ет

ів
 в

сі
х 

рі
вн

ів
 т

а 
П

ен
сі

й
н

ог
о 

ф
он

ду
 У

кр
аї

н
и

 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
п

ра
ц

і 
та

 с
оц

іа
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
н

ас
ел

ен
н

я  

5.
 

сп
ри

ян
н

я 
ро

зв
и

тк
у 

сф
ер

и
 

н
ад

ан
н

я 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г 

ос
об

ам
 

п
ох

и
ло

го
 

ві
ку

, 
з 

ін
ва

лі
дн

іс
тю

, 
ді

тя
м

 
з 

ін
ва

лі
дн

іс
тю

, 
ос

об
ам

/с
ім

’я
м

, 
щ

о 
п

ер
еб

ув
аю

ть
 

у 
ск

ла
дн

и
х 

ж
и

тт
єв

и
х 

об
ст

ав
и

н
ах

 

- 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

рі
вн

я 
як

ос
ті

 
со

ц
іа

ль
н

ог
о 

н
ад

ан
н

я 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г,

 
н

ал
аг

од
ж

ен
н

я 
м

он
іт

ор
и

н
гу

 
ді

ял
ьн

ос
ті

 н
ад

ав
ач

ів
 с

оц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г;

 
- 

м
ак

си
м

ал
ьн

е 
ох

оп
ле

н
н

я 
со

ц
іа

ль
н

о 
вр

аз
ли

ви
х 

ве
рс

тв
 

н
ас

ел
ен

н
я 

гр
ом

ад
и

 
рі

зн
и

м
и

 
ви

да
м

и
 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

г;
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ве
де

н
н

я 
Р

еє
ст

ру
 

н
ад

ав
ач

ів
 

та
 

от
ри

м
ув

ач
ів

 с
оц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

г 
н

а 
рі

вн
і 

гр
ом

ад
и

 

- 
за

п
ро

ва
дж

ен
н

я 
н

ов
и

х 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г 

та
 р

оз
ш

и
ре

н
н

я 
ко

ла
 

н
ад

ав
ач

ів
 с

оц
іа

ль
н

и
х 

п
ос

лу
г 

ш
ля

хо
м

 з
ал

уч
ен

н
я 

н
ед

ер
ж

ав
н

и
х 

ор
га

н
із

ац
ій

, с
уб

’є
кт

ів
 

п
ід

п
ри

єм
н

и
ц

ьк
ої

 д
ія

ль
н

ос
ті

 т
а 

ін
ш

е;
 

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
п

ро
зо

ро
ст

і 
та

 
до

ст
уп

н
ос

ті
 

от
ри

м
ув

ач
ам

и
 

со
ц

іа
ль

н
и

х 
п

ос
лу

г 

6.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
со

ц
іа

ль
н

ої
 

п
ід

тр
и

м
ки

 
н

ез
ах

и
щ

ен
и

х 
ве

рс
тв

 н
ас

ел
ен

н
я 

- 
н

ад
ан

н
я 

вс
іх

 
ви

ді
в 

де
рж

ав
н

ої
 

до
п

ом
ог

и
 

дл
я 

сі
м

ей
 з

 д
іт

ьм
и

, 
м

ал
оз

аб
ез

п
еч

ен
и

м
и

 с
ім

’я
м

, 
ос

об
ам

 
з 

ін
ва

лі
дн

іс
тю

; 
- 

ор
га

н
із

ац
ія

 
та

 
зд

ій
сн

ен
н

я 
ви

п
ла

ти
 

до
п

ом
ог

 
та

 
ко

м
п

ен
са

ц
ій

 
ок

ре
м

и
м

 
п

іл
ьг

ов
и

м
 

ка
те

го
рі

ям
 

н
ас

ел
ен

н
я 

з 
м

іс
ц

ев
ог

о 
бю

дж
ет

у 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
рі

вн
я 

м
ат

ер
іа

ль
н

ог
о 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
н

ез
ах

и
щ

ен
и

х 
ве

рс
тв

 
н

ас
ел

ен
н

я 

7.
 

со
ц

іа
ль

н
и

й
 

за
хи

ст
 

та
 

п
ід

тр
и

м
ка

 
вн

ут
рі

ш
н

ьо
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

об
лі

ку
 

та
 

н
ад

ан
н

я 
гр

ош
ов

ої
 

до
п

ом
ог

и
 

вн
ут

рі
ш

н
ьо

 
п

ер
ем

іщ
ен

и
м

 
ос

об
ам

, 
а 

ф
ін

ан
со

ва
 

п
ід

тр
и

м
ка

 
вн

ут
рі

ш
н

ьо
 

п
ер

ем
іщ

ен
и

х 
ос

іб
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

п
ер

ем
іщ

ен
и

х 
ос

іб
 

та
ко

ж
 к

он
тр

ол
ь 

за
 п

ро
ве

де
н

н
ям

 с
оц

іа
ль

н
и

х 
ви

п
ла

т 
вн

ут
рі

ш
н

ьо
 

п
ер

ем
іщ

ен
и

м
 

ос
об

ам
 

за
 

м
іс

ц
ем

 
їх

 
ф

ак
ти

чн
ог

о 
п

ро
ж

и
ва

н
н

я 
чи

 п
ер

еб
ув

ан
н

я 

8.
 

ре
ал

із
ац

ія
 

де
рж

ав
н

ої
 

п
ол

іт
и

ки
 щ

од
о 

со
ц

іа
ль

н
ог

о 
за

хи
ст

у 
н

ас
ел

ен
н

я,
 

п
ос

тр
аж

да
ло

го
 

вн
ас

лі
до

к 
Ч

ор
н

об
и

ль
сь

ко
ї 

ка
та

ст
ро

ф
и

, 
та

 
ін

ш
и

х 
ка

те
го

рі
й

 г
ро

м
ад

ян
 

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

об
лі

ку
 

п
ос

тр
аж

да
ли

х 
вн

ас
лі

до
к 

Ч
ор

н
об

и
ль

сь
ко

ї 
ка

та
ст

ро
ф

и
 

та
 

зд
ій

сн
ен

н
я 

де
рж

ав
н

и
х 

ви
п

ла
т 

ф
ін

ан
со

ва
 п

ід
тр

и
м

ка
 о

сі
б 

п
ос

тр
аж

да
ли

х 
ві

д 
ав

ар
ії

 н
а 

Ч
А

Е
С

 

9.
 

ре
ал

із
ац

ія
 

за
хо

ді
в 

К
ом

п
ле

кс
н

ої
 

п
ро

гр
ам

и
 

«Т
ур

бо
та

» 
н

а 
20

21
-2

02
8 

ро
ки

, 
за

тв
ер

дж
ен

ої
 

рі
ш

ен
н

ям
 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 р

ад
и

 в
ід

 2
9.

11
.2

02
3 

№
 8

4-
11

/V
II

I 

- 
ви

ко
н

ан
н

я 
за

хо
ді

в 
та

 з
ав

да
н

ь 
щ

од
о 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
рі

вн
я 

ж
и

тт
я 

ве
те

ра
н

ів
 

ві
й

н
и

 
та

 
п

ра
ц

і, 
уч

ас
н

и
кі

в 
бо

й
ов

и
х 

ді
й

, 
чл

ен
ів

 
сі

м
ей

 
за

ги
бл

и
х 

(п
ом

ер
ли

х)
 

ве
те

ра
н

ів
 в

ій
н

и
, 

За
хи

сн
и

кі
в 

та
 З

ах
и

сн
и

ц
ь 

У
кр

аї
н

и
, 

ос
іб

 
з 

ін
ва

лі
дн

іс
тю

, 
од

и
н

ок
и

х 
н

еп
ра

ц
ез

да
тн

и
х 

гр
ом

ад
ян

 
та

 
ін

ш
и

х 
со

ц
іа

ль
н

о 
вр

аз
ли

ви
х 

ве
рс

тв
 

н
ас

ел
ен

н
я,

 ш
ля

хо
м

 п
ос

и
ле

н
н

я 
со

ц
іа

ль
н

и
х 

га
ра

н
ті

й
 

п
ос

и
ле

н
н

я 
со

ц
іа

ль
н

ог
о 

за
хи

ст
у 

со
ц

іа
ль

н
о 

вр
аз

ли
ви

х 
ве

рс
тв

 
н

ас
ел

ен
н

я,
 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
ум

ов
 

їх
 

п
ро

ж
и

ва
н

н
я,

 
со

ц
іа

ль
н

ої
, 

м
ед

и
чн

ої
  

та
 

 
п

ро
ф

ес
ій

н
ої

 
ре

аб
іл

іт
ац

ії
, 

ін
те

гр
ац

ії
 в

 ж
и

тт
я 

су
сп

іл
ьс

тв
а 

3.
6.

 Р
оз

в
и

то
к

 з
ем

ел
ьн

и
х 

в
ід

н
ос

и
н

, б
уд

ів
ел

ьн
и

й
 к

ом
п

л
ек

с 
та

 ж
и

тл
ов

а 
п

ол
іт

и
к

а 

1.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я 
та

 о
хо

ро
н

и
 

зе
м

ел
ьн

и
х 

ре
су

рс
ів

 

- 
ви

го
то

вл
ен

н
я 

те
хн

іч
н

ої
 

до
ку

м
ен

та
ц

ії
 

із
 

зе
м

ле
ус

тр
ою

 щ
од

о 
ін

ве
н

та
ри

за
ц

ії
 з

ем
ел

ь 
гр

ом
ад

и
 

та
 

ел
ек

тр
он

н
и

х 
до

ку
м

ен
ті

в 
дл

я 
вн

ес
ен

н
я 

ві
до

м
ос

те
й

 
п

ро
 

зе
м

ел
ьн

і 
ді

ля
н

ки
 

до
 

Д
ер

ж
ав

н
ог

о 
зе

м
ел

ьн
ог

о 
ка

да
ст

ру
 

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ді

ля
н

ок
 

ко
м

ун
ал

ьн
ої

 
вл

ас
н

ос
ті

, 
вн

ес
ен

н
я 

ві
до

м
ос

те
й

 
до

 
Д

ЗК
 

п
ро

 
зе

м
ел

ьн
і 

ді
ля

н
ки

 с
ф

ор
м

ов
ан

і 
до

 2
00

4 
ро

ку
, 

з 
м

ет
ою

 з
ал

уч
ен

н
я 

їх
 к

ор
и

ст
ув

ач
ів

 д
о 

сп
ла

ти
 

за
 

зе
м

лю
, 

як
 

ре
зу

ль
та

т 
– 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

до
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

бю
дж

ет
у 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ар

хі
те

кт
ур

и
, 

ре
гу

лю
ва

н
н

я 
за

бу
до

ви
 т

а 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ві

дн
ос

и
н

 м
іс

та
 

- 
ви

го
то

вл
ен

н
я 

ро
бо

чи
х 

п
ро

єк
ті

в 
зе

м
ле

ус
тр

ою
, 

у 
то

м
у 

чи
сл

і 
у 

ра
зі

 
ви

н
и

кн
ен

н
я 

п
от

ре
би

 
щ

од
о 

ре
ку

ль
ти

ва
ц

ії
 

п
ор

уш
ен

и
х 

зе
м

ел
ь 

вн
ас

лі
до

к 

ур
аз

і 
п

от
ре

би
 з

ді
й

сн
ен

н
я 

ко
м

п
ле

кс
у 

ро
бі

т,
 

як
и

й
 

сп
ря

м
ов

ан
и

й
 

н
а 

ві
дн

ов
ле

н
н

я 
п

ро
ду

кт
и

вн
ос

ті
 

та
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

бо
й

ов
и

х 
ді

й
, ї

х 
п

од
ал

ьш
ої

 р
еа

лі
за

ц
ії

 
ек

ол
ог

іч
н

ої
 

ц
ін

н
ос

ті
 

п
ор

уш
ен

и
х 

зе
м

ел
ь,

 
а 

та
ко

ж
 

п
ол

іп
ш

ен
н

я 
ст

ан
у 

н
ав

ко
ли

ш
н

ьо
го

 
п

ри
ро

дн
ог

о 
се

ре
до

ви
щ

а 

 
 

- 
ви

го
то

вл
ен

н
я 

п
ро

ек
ті

в 
зе

м
ле

ус
тр

ою
 

щ
од

о 
ор

га
н

із
ац

ії
 

і 
вс

та
н

ов
ле

н
н

я 
м

еж
 

зе
м

ел
ь 

во
дн

ог
о 

ф
он

ду
 

та
 

во
до

ох
ор

он
н

и
х 

зо
н

, 
об

м
еж

ен
ь 

у 
ви

ко
ри

ст
ан

н
і 

зе
м

ел
ь 

та
 

їх
 

ре
ж

и
м

оу
тв

ор
ю

ю
чи

х 
об

’є
кт

ів
 

вс
та

н
ов

ле
н

н
я 

м
еж

 
п

ри
бе

ре
ж

н
и

х 
за

хи
сн

и
х 

см
уг

 р
. Т

яс
м

и
н

 т
а 

 
р.

 Г
н

и
ли

й
 Т

аш
ли

к 
з 

м
ет

ою
 о

хо
ро

н
и

 
п

ов
ер

хн
ев

и
х 

во
дн

и
х 

об
'є

кт
ів

 
ві

д 
за

бр
уд

н
ен

н
я 

і 
за

см
іч

ен
н

я 
та

 
зб

ер
еж

ен
н

я 
їх

 в
од

н
ос

ті
 

2.
 

ст
во

ре
н

н
я 

ри
н

ку
 з

ем
ел

ь 
- 

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
п

ер
ел

ік
у 

зе
м

ел
ьн

и
х 

ді
ля

н
ок

 д
ля

 ї
х 

п
ро

да
ж

у 
аб

о 
п

ра
в 

н
а 

н
и

х 
н

а 
зе

м
ел

ьн
и

х 
то

рг
ах

 
ст

во
ре

н
н

я 
ум

ов
 

дл
я 

от
ри

м
ан

н
я 

п
ла

ти
 

за
 

зе
м

лю
 

у 
ро

зм
ір

і,
 

щ
о 

п
ер

ев
и

щ
ує

 
за

тв
ер

дж
ен

и
й

, 
дл

я 
ко

н
кр

ет
н

ог
о 

ви
ду

 
ви

ко
ри

ст
ан

н
я 

зе
м

ел
ь,

 
ві

дп
ов

ід
н

о,
 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

н
ад

хо
дж

ен
ь 

до
 б

ю
дж

ет
у 

3.
 

ро
зб

уд
ов

а 
(ф

ун
кц

іо
н

ув
ан

н
я)

 
м

іс
то

бу
ді

вн
ог

о 
ка

да
ст

ру
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

рі
вн

я 
(м

іс
ц

ев
ої

 
ге

оі
н

ф
ор

м
ац

ій
н

ої
 

си
ст

ем
и

) 

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
кі

ль
ко

ст
і 

лі
ц

ен
зі

й
 

п
ро

гр
ам

н
ог

о 
за

бе
зп

еч
ен

н
я;

 
- 

н
ад

ан
н

я 
до

ст
уп

у:
 

- 
до

 
ро

бо
чи

х 
м

іс
ц

ь 
(в

 
то

м
у 

чи
сл

і 
ст

ру
кт

ур
н

и
м

 
п

ід
ро

зд
іл

ам
 

ви
ко

н
ав

чо
го

 
ко

м
іт

ет
у 

(у
п

ра
вл

ін
н

ю
 

ек
он

ом
іч

н
ог

о 
ро

зв
и

тк
у,

 ф
ін

ан
со

во
м

у 
уп

ра
вл

ін
н

ю
, 

уп
ра

вл
ін

н
ю

 ж
и

тл
ов

о-
ко

м
ун

ал
ьн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

);
 

- 
до

 м
іс

ц
ев

ої
 г

ео
ін

ф
ор

м
ац

ій
н

ої
 с

и
ст

ем
и

; 
- 

п
ро

до
вж

ен
н

я 
н

ав
ча

н
н

я 
п

ро
гр

ам
н

и
м

 
за

бе
зп

еч
ен

н
ям

 н
а 

п
ла

тф
ор

м
ах

 A
rc

 G
IS

; 
- 

зб
іл

ьш
ен

н
я 

кі
ль

ко
ст

і 
ба

з 
ге

оп
ро

ст
ор

ов
и

х 
да

н
и

х 
та

 о
п

ри
лю

дн
ен

н
я 

їх
 в

 м
іс

ц
ев

ій
 г

ео
ін

ф
ор

м
ац

ій
н

ій
 

- 
ро

зв
и

то
к 

те
хн

іч
н

ої
 

ба
зи

 
дл

я 
ф

ор
м

ув
ан

н
я 

ге
оі

н
ф

ор
м

ац
ій

н
ої

 
си

ст
ем

и
 A

rc
 G

IS
, 

як
а 

за
бе

зп
еч

и
ть

 
зд

еш
ев

ле
н

н
я 

та
 

п
ри

ск
ор

ен
н

я 
п

ро
ц

ес
ів

 
п

ла
н

ув
ан

н
я,

 
уп

ра
вл

ін
н

я,
 

п
ро

єк
ту

ва
н

н
я,

 
бу

ді
вн

и
ц

тв
а,

 
зн

и
ж

ен
н

я 
ри

зи
кі

в 
п

ри
й

н
ят

тя
 

н
ея

кі
сн

и
х 

ін
ве

ст
и

ц
ій

н
и

х 
рі

ш
ен

ь,
 

ст
во

ре
н

н
я 

п
ри

ва
бл

и
во

го
 

ін
ве

ст
и

ц
ій

н
ог

о 
кл

ім
ат

у;
 

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
м

іс
ц

ев
ог

о 
ба

н
ку

 
ге

оп
ро

ст
ор

ов
и

х 
да

н
и

х 
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

си
ст

ем
і 

 
м

іс
то

бу
ді

вн
ог

о 
ка

да
ст

ру
, с

тв
ор

ен
н

я 
ц

ен
тр

ал
ьн

ог
о 

ба
н

ку
 

ге
оп

ро
ст

ор
ов

и
х 

да
н

и
х 

до
зв

іл
ьн

ої
 

до
ку

м
ен

та
ц

ії
 

м
іс

то
бу

ді
вн

ог
о 

ка
да

ст
ру

, 
ст

во
ре

н
н

я 
м

од
ул

ів
 

(с
ер

ві
сі

в,
 і

н
ст

ру
кц

ій
 н

ав
ча

н
н

я)
 д

ля
 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я 
та

 
п

ер
ег

ля
д

у 
оп

уб
лі

ко
ва

н
и

х 
ге

оп
ро

ст
ор

ов
и

х 
да

н
и

х;
 

- 
зб

іл
ьш

ен
н

я 
еф

ек
ти

вн
ос

ті
 

п
ри

 
п

ри
й

н
ят

ті
 у

п
ра

вл
ін

сь
ки

х 
рі

ш
ен

ь;
 

- 
п

ід
ви

щ
ен

н
я 

п
ро

ф
ес

ій
н

ог
о 

рі
вн

я 
ви

ко
н

ав
ц

ів
 

у 
сф

ер
і 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я 
п

ро
гр

ам
н

и
м

 з
аб

ез
п

еч
ен

н
ям

 

4.
 

ро
зр

об
ле

н
н

я 
та

 о
н

ов
ле

н
н

я 
м

іс
то

бу
ді

вн
ої

 
до

ку
м

ен
та

ц
ії

 

- 
ро

зр
об

ле
н

н
я 

м
іс

то
бу

ді
вн

ої
 

до
ку

м
ен

та
ц

ії
 

м
іс

ц
ев

ог
о 

рі
вн

я 
(д

ет
ал

ьн
и

х 
п

ла
н

ів
 

те
ри

то
рі

ї)
 

ві
дп

ов
ід

н
о 

до
 

ви
м

ог
 

чи
н

н
ог

о 
за

ко
н

од
ав

ст
ва

 
та

 
п

от
ре

б 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 г
ро

м
ад

и
; 

- 
п

ри
ве

де
н

н
я 

м
іс

то
бу

ді
вн

ої
 

до
ку

м
ен

та
ц

ії
 

у 
ві

дп
ов

ід
н

іс
ть

 з
 в

и
м

ог
ам

и
 з

ак
он

од
ав

ст
ва

 в
 ч

ас
ти

н
і 

ф
ор

м
ат

у 
зб

ер
іг

ан
н

я 
та

 
об

ро
бл

ен
н

я 
да

н
и

х 
(ф

ор
м

ув
ан

н
я 

ба
зи

 г
ео

да
н

и
х)

; 
- 

вн
ес

ен
н

я 
ві

до
м

ос
те

й
 

п
ро

 
м

еж
і 

іс
н

ую
чи

х 
та

 
п

ро
єк

тн
и

х 
ф

ун
кц

іо
н

ал
ьн

и
х 

зо
н

 
до

 
Д

ер
ж

ав
н

ог
о 

зе
м

ел
ьн

ог
о 

ка
да

ст
ру

 
- 

п
ер

ен
ес

ен
н

я 
да

н
и

х 
щ

од
о 

м
іс

то
б

уд
і в

н
ої

 
до

ку
м

ен
та

ц
ії

 з
 п

ап
ер

ов
и

х 
н

ос
ії

в 
у 

ве
кт

ор
н

у 
ц

и
ф

ро
ву

 
ф

ор
м

у,
 

в 
то

м
у 

чи
сл

і 
ві

дп
ов

ід
н

о 
до

 
ви

м
ог

 
м

іс
то

бу
ді

вн
ог

о 
ка

да
ст

ру
; 

- 
ро

зр
об

ле
н

н
я 

п
ла

н
у 

че
рв

он
и

х 
лі

н
ій

 

- 
ви

рі
ш

и
ть

ся
 

п
и

та
н

н
я 

еф
ек

ти
вн

ог
о 

п
ла

н
ув

ан
н

я 
те

ри
то

рі
ї, 

її
 

ра
ц

іо
н

ал
ьн

ог
о 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я,
 

ро
зв

и
тк

у 
ін

ф
ра

ст
ру

кт
ур

и
, 

зб
іл

ьш
ат

ьс
я 

ін
ве

ст
и

ц
ій

н
і 

вк
ла

де
н

н
я 

у 
ро

зв
и

то
к 

та
 н

ап
ов

н
ен

н
я 

бю
дж

ет
у 

С
м

іл
ян

сь
ко

ї 
м

іс
ьк

ої
 т

ер
и

то
рі

ал
ьн

ої
 

гр
ом

ад
и

; 
- 

ек
он

ом
ія

 б
ю

дж
ет

н
и

х 
ко

ш
ті

в 
н

а 
ф

ін
ан

су
ва

н
н

і 
зе

м
ле

вп
ор

яд
н

и
х 

ро
бі

т 
(в

и
го

то
вл

ен
н

я 
п

ро
єк

ті
в 

зе
м

ле
ус

тр
ою

 
п

ри
 

зм
ін

і 
ц

іл
ьв

ог
о 

п
ри

зн
ач

ен
н

я 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ді

ля
н

ок
);

 
- 

ут
оч

н
ен

н
я 

м
еж

 в
сі

х 
об

м
еж

ен
ь 

у 
ви

ко
ри

ст
ан

н
і 

зе
м

ел
ь 

зг
ід

н
о 

із
 

за
ко

н
од

ав
ст

во
м

, 
де

рж
ав

н
и

м
и
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№
 

п
/п

 
П

р
іо

р
и

те
тн

і ц
іл

і  
н

а 
20

26
 р

ік
  

О
сн

ов
н

і з
ах

од
и

 д
л

я
 з

аб
ез

п
еч

ен
н

я
 в

и
к

он
ан

н
я

 
в

и
зн

ач
ен

и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

 
бу

ді
ве

ль
н

и
м

и
 н

ор
м

ам
и

, 
са

н
іт

ар
н

о-
гі

гі
єн

іч
н

и
м

и
 н

ор
м

ам
и

; 
- 

ви
зн

ач
ен

н
я 

п
ар

ам
ет

рі
в 

за
бу

до
ви

 
ок

ре
м

и
х 

зе
м

ел
ьн

и
х 

ді
ля

н
ок

; 
- 

ви
зн

ач
ен

н
я 

м
іс

то
бу

ді
вн

и
х 

ум
ов

 
та

 
об

м
еж

ен
ь 

дл
я 

п
ро

єк
ту

ва
н

н
я 

об
’є

кт
у 

б
уд

ів
н

и
ц

тв
а;

 
- 

ст
во

ре
н

н
я 

п
ер

ед
ум

ов
 

ф
ор

м
ув

ан
н

я 
н

ов
и

х 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ді

ля
н

ок
, 

в 
то

м
у 

чи
сл

і 
та

ки
х,

 
як

і 
ви

ст
ав

ля
ти

м
ут

ьс
я 

н
а 

зе
м

ел
ьн

і 
то

рг
и

. 
Ф

ор
м

ув
ан

н
я 

п
ро

зо
ри

х 
ум

ов
 

зе
м

ел
ьн

и
х 

ау
кц

іо
н

ів
. 

5.
 

ст
во

ре
н

н
я 

бе
зб

ар
’є

рн
ог

о 
п

ро
ст

ор
у 

у 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ій

 
гр

ом
ад

і 

- 
п

ід
го

то
вк

а 
п

ро
ве

де
н

н
я 

м
он

іт
ор

и
н

гу
 

щ
од

о 
бе

зб
ар

’є
рн

ос
ті

 о
б'

єк
ті

в 
ф

із
и

чн
ог

о 
от

оч
ен

н
я 

і 
п

ос
лу

г 
дл

я 
ос

іб
 

з 
ін

ва
лі

дн
іс

тю
 

зг
ід

н
о 

із
 

за
тв

ер
дж

ен
и

м
 

п
ер

ел
ік

ом
 о

б’
єк

ті
в 

н
а 

20
26

 р
ік

; 
- 

ви
ко

н
ан

н
я 

п
ла

н
у 

за
хо

ді
в 

з 
ре

ал
із

ац
ії

 Н
ац

іо
н

ал
ьн

ої
 

ст
ра

те
гі

ї 
із

 с
тв

ор
ен

н
я 

бе
зб

ар
’є

рн
ог

о 
п

ро
ст

ор
у 

в 
У

кр
аї

н
і н

а 
п

ер
іо

д 
до

 2
03

0 
ро

ку
 т

а 
вн

ес
ен

н
я 

ін
ф

ор
м

ув
ан

н
я 

п
ро

 с
та

н
 й

ог
о 

ви
ко

н
ан

н
я;

 
- 

ро
зг

ля
д 

зв
ер

н
ен

ь 
н

а 
за

сі
да

н
н

н
ях

 Р
ад

и
 

бе
зб

ар
’є

рн
ос

ті
 в

ід
 г

ро
м

ад
ян

 з
 п

и
та

н
ь 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
бе

зп
ер

еш
ко

дн
ог

о 
до

ст
уп

у 
та

 в
п

ро
ва

дж
ен

н
я 

ві
дп

ов
ід

н
и

х 
за

хо
ді

в 
щ

од
о 

їх
 у

су
н

ен
н

я 
.  

- 
ст

во
ре

н
н

я 
до

ст
уп

н
ог

о 
бе

зб
ар

’є
рн

ог
о 

се
ре

до
ви

щ
а 

дл
я 

ж
и

те
лі

в 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

те
ри

то
рі

ал
ьн

ої
 г

ро
м

ад
и

; 
- 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
ін

ф
ра

ст
ру

кт
ур

и
 

м
іс

ьк
ог

о 
п

ро
ст

ор
у,

 
ус

ун
ен

н
я 

 
ба

р’
єр

ів
; 

- 
ор

га
н

із
ац

ія
 

за
сі

да
н

ь 
Р

ад
и

 
бе

зб
ар

’є
рн

ос
ті

, 
ко

н
тр

ол
ь 

за
 

ви
ко

н
ан

н
ям

 
до

ру
че

н
ь 

та
 

зв
ер

н
ен

ь 
гр

ом
ад

ян
 

щ
од

о 
ус

ун
ен

н
я 

ви
яв

ле
н

и
х 

ба
р’

єр
ів

 
і 

ви
зн

ач
ен

н
я 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

и
х 

ви
ко

н
ав

ц
ів

. 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ар

хі
те

кт
ур

и
, 

ре
гу

лю
ва

н
н

я 
за

бу
до

ви
 т

а 
зе

м
ел

ьн
и

х 
ві

дн
ос

и
н

 м
іс

та
 

3.
7.

 Ж
и

тл
ов

о-
к

ом
ун

ал
ьн

е 
го

сп
од

ар
ст

в
о 

1.
 

п
ок

ра
щ

ен
н

я 
- 

ут
ри

м
ан

н
я 

св
іт

ло
ф

ор
н

и
х 

об
’є

кт
ів

;  
н

ал
еж

н
и

й
 

бл
аг

оу
ст

рі
й

 
гр

ом
ад

и
, 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
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л

я
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п
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н

я
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и
к
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ан

н
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в

и
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и
х 

ц
іл

ей
 

О
ч

ік
ув

ан
і р

ез
ул

ьт
ат

и
  

у 
20

26
 р

оц
і 

В
ід

п
ов

ід
ал

ьн
і з

а 
в

и
к

он
ан

н
я 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и

 г
ро

м
ад

и
, 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
бе

зп
ек

и
 

до
ро

ж
н

ьо
го

 р
ух

у 

- 
ви

да
ле

н
н

я 
ав

ар
ій

н
и

х,
 

су
хо

ст
ій

н
и

х 
де

ре
в,

 
кр

он
ац

ія
 д

ер
ев

;  
- 

вс
та

н
ов

ле
н

н
я 

та
 з

ам
ін

а 
до

ро
ж

н
іх

 з
н

ак
ів

, 
ор

га
н

із
ац

ія
 

н
ад

ан
н

я 
п

ос
лу

г 
з 

бі
ос

те
ри

лі
за

ц
ії

 
бе

зп
ри

ту
ль

н
и

х 
тв

ар
и

н
; 

- 
ор

га
н

із
ац

ія
 

н
ов

и
х 

п
іш

ох
ід

н
и

х 
п

ер
ех

од
ів

 
з 

ви
го

то
вл

ен
н

ям
 П

К
Д

;  
- 

п
от

оч
н

и
й

 
ре

м
он

т 
та

 
ут

ри
м

ан
н

я 
м

іс
ьк

ог
о 

ф
он

та
н

у;
  

- 
п

от
оч

н
и

й
 р

ем
он

т 
ди

тя
чи

х 
м

ай
да

н
чи

кі
в;

  
- 

п
ри

дб
ан

н
я 

та
 

вс
та

н
ов

ле
н

н
я 

п
ля

ж
н

ог
о 

об
ла

дн
ан

н
я 

у 
м

іс
ц

ях
 м

ас
ов

ог
о 

ві
дп

оч
и

н
ку

 н
а 

во
ді

;  
- 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
бе

зп
ер

еб
ій

н
ог

о 
ф

ун
кц

іо
н

ув
ан

н
я 

м
іс

ьк
ог

о 
ф

он
та

н
у 

н
а 

ц
ен

тр
ал

ьн
ій

 п
ло

щ
і;

 
- 

п
ох

ов
ан

н
я 

од
и

н
ок

и
х 

гр
ом

ад
ян

, 
ос

іб
 б

ез
 п

ев
н

ог
о 

м
іс

ц
я 

п
ро

ж
и

ва
н

н
я,

 
гр

ом
ад

ян
, 

ві
д 

п
ох

ов
ан

н
я 

як
и

х 
ві

дм
ов

и
ли

сь
 р

ід
н

і,
 з

н
ай

де
н

и
х 

н
ев

п
із

н
ан

и
х 

тр
уп

ів
 

ко
м

ф
ор

тн
е 

п
ер

ес
ув

ан
н

я 
тр

ан
сп

ор
ту

 
та

 
н

ас
ел

ен
н

я.
 

Б
ез

п
ек

а 
до

ро
ж

н
ьо

го
 

ру
х

у 
 

ж
и

тл
ов

о-
ко

м
ун

ал
ьн

ог
о 

го
сп

од
ар

ст
ва

 

2.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
н

ас
ел

ен
н

я 
п

ос
лу

го
ю

 з
 ц

іл
од

об
ов

ог
о 

во
до

п
ос

та
ча

н
н

я 
та

 
во

до
ві

дв
ед

ен
н

я 

- 
р е

ко
н

ст
ру

кц
ія

 
си

ст
ем

и
 

во
до

п
ро

ві
дн

и
х 

м
ер

еж
 

В
Н

С
 

4-
го

 
п

ід
й

ом
у 

п
о 

ву
л.

 
М

аз
ур

а,
 

24
 

м
. 

С
м

іл
а 

Ч
ер

ка
сь

ко
ї 

об
ла

ст
і 

(в
и

го
то

вл
ен

н
я 

П
К

Д
) 

ус
ун

ен
н

я 
ав

ар
ій

н
ої

 с
и

ту
ац

ії
 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ж

и
тл

ов
о-

ко
м

ун
ал

ьн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 

3.
 

 
га

ра
н

то
ва

н
е 

ц
іл

од
об

ов
е 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
п

и
тн

ою
 

во
до

ю
 м

еш
ка

н
ц

ів
  

- 
ре

ко
н

ст
ру

кц
ія

 
(в

 
т.

 
ч.

 
ви

го
то

вл
ен

н
я 

П
К

Д
) 

во
до

за
бі

рн
ої

 
св

ер
дл

ов
и

н
и

 
№

27
 

дл
я 

го
сп

од
ар

сь
ко

-
п

и
тн

и
х 

п
от

ре
б 

і 
са

н
іт

ар
н

ог
о 

та
м

п
он

аж
у 

св
ер

дл
ов

и
н

 
н

а 
С

м
іл

ян
сь

ко
м

у 
ро

до
ви

щ
і 

п
ід

зе
м

н
и

х 
во

д 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

М
Т

Г
 

зн
и

ж
ен

н
я 

рі
вн

я 
ен

ер
го

ви
тр

ат
 

 

4.
 

 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

н
ас

ел
ен

н
я 

гр
ом

ад
и

 я
кі

сн
ою

 п
ос

лу
го

ю
 

з 
ц

ен
тр

ал
із

ов
ан

ог
о 

оп
ал

ен
н

я 

- 
бу

ді
вн

и
ц

тв
о 

2-
х 

м
од

ул
ьн

и
х 

ко
те

ле
н

ь 
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В
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и
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н
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за
бе

зп
еч

ен
н

я 
н

ас
ел

ен
н

я 
як

іс
н

ою
 п

ос
лу

го
ю

 
зо

вн
іш

н
ьо

го
 о

св
іт

ле
н

н
я 

 

- 
ут

ри
м

ан
н

я,
 п

от
оч

н
и

й
 р

ем
он

т 
та

 р
ек

он
ст

ру
кц

ія
 

лі
н

ій
, б

уд
ів

н
и

ц
тв

о 
н

ов
и

х 
ел

ек
тр

ом
ер

еж
 в

ул
и

чн
ог

о 
ос

ві
тл

ен
н

я 
 

п
ід

ви
щ

ен
н

я 
рі

вн
ю

 я
ко

ст
і 

ж
и

тт
я 

н
ас

ел
ен

н
я 

 

3.
8.

 О
хо

р
он

а 
н

ав
к

ол
и

ш
н

ьо
го

 п
р

и
р

од
н

ог
о 

се
р

ед
ов

и
щ

а 

1.
 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ек

ол
ог

іч
н

ої
 

бе
зп

ек
и

 у
 с

ф
ер

і 
уп

ра
вл

ін
н

я 
ві

дх
од

ам
и

  

- 
за

бе
зп

еч
ен

н
я 

ек
ол

ог
іч

н
о 

бе
зп

еч
н

ог
о 

  з
би

ра
н

н
я,

 
п

ер
ев

ез
ен

н
я,

 з
бе

рі
га

н
н

я,
   

об
ро

бл
ен

н
я,

 у
ти

лі
за

ц
ії

, 
ви

да
ле

н
н

я,
 з

н
еш

ко
дж

ен
н

я 
і з

ах
ор

он
ен

н
я 

ві
дх

од
ів

 

за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ек

ол
ог

іч
н

ої
 

бе
зп

ек
и

 
у 

сф
ер

і 
п

ов
од

ж
ен

н
я 

з 
ві

дх
од

ам
и

, 
за

п
об

іг
ан

н
я 

за
бр

уд
н

ен
н

ю
 

н
ав

ко
ли

ш
н

ьо
го

 
п

ри
ро

дн
ог

о 
се

ре
до

ви
щ

а,
 

зм
ен

ш
ен

н
я 

ви
ки

ді
в 

п
ар

н
и

ко
ви

х 
га

зі
в 

в 
ат

м
ос

ф
ер

н
е 

п
ов

іт
ря

, 
щ

о 
сп

ри
ят

и
м

е 
ад

ап
та

ц
ії

 
до

 
зм

ін
и

 
кл

ім
ат

у,
 

п
оп

ер
ед

ж
ен

н
я 

ут
во

ре
н

н
я 

ст
и

хі
й

н
и

х 
см

іт
тє

зв
ал

и
щ

 

У
п

ра
вл

ін
н

я 
ж

и
тл

ов
о-

ко
м

ун
ал

ьн
ог

о 
го

сп
од

ар
ст

ва
 

 

2.
 

ро
зб

уд
ов

а 
та

 м
од

ер
н

із
ац

ія
 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и

 у
п

ра
вл

ін
н

я 
ві

дх
од

ам
и

 (
ст

во
ре

н
н

я 
п

ун
кт

у 
зб

и
ра

н
н

я 
ві

дх
од

ів
 

та
 ц

ен
тр

у 
із

 з
би

ра
н

н
я 

ві
дх

од
ів

 д
ля

 їх
 р

ем
он

ту
 з

 
м

ет
ою

 п
ов

то
рн

ог
о 

ви
ко

ри
ст

ан
н

я,
 б

уд
ів

н
и

ц
тв

о 
см

іт
тє

со
рт

ув
ал

ьн
ої

 л
ін

ії
) 

- 
бу

ді
вн

и
ц

тв
о,

   
ро

зш
и

ре
н

н
я 

  
та

   
ре

ко
н

ст
ру

кц
ія

  
сп

ор
уд

, 
п

ри
дб

ан
н

я 
 

та
  

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
 

ус
та

н
ов

ок
,  

об
ла

дн
ан

н
я 

 т
а 

 м
аш

и
н

 д
ля

 з
бо

ру
,  

тр
ан

сп
ор

ту
ва

н
н

я,
 

п
ер

ер
об

ле
н

н
я,

 
зн

еш
ко

дж
ен

н
я 

та
 

ск
ла

ду
ва

н
н

я 
п

об
ут

ов
и

х,
   

 
сі

ль
сь

ко
го

сп
од

ар
сь

ки
х 

   
і 

   
п

ро
м

и
сл

ов
и

х 
  

ві
дх

од
ів

 
ви

ро
бн

и
ц

тв
а,

   
ві

дх
од

ів
   

ро
зч

и
щ

ен
н

я 
 з

ел
ен

и
х 

 н
ас

ад
ж

ен
ь;

 
- 

н
ал

аг
од

ж
ен

н
я 

си
ст

ем
и

 р
оз

ді
ль

н
ог

о 
зб

ор
у 

ві
дх

од
ів

 за
бе

зп
еч

ен
н

я 
ек

ол
ог

іч
н

о 
бе

зп
еч

н
ог

о 
зб

ер
іг

ан
н

я 
та

 
за

хо
ро

н
ен

н
я 

тв
ер

ди
х 

п
об

ут
ов

и
х 

ві
дх

од
ів

,  
ро

зв
и

то
к 

ін
ф

ра
ст

ру
кт

ур
и

 у
п

ра
вл

ін
н

я 
ві

дх
од

ам
и

, 
ре

ал
із

ац
ія

 я
ко

ї 
сп

ри
ят

и
м

е 
ад

ап
та

ц
ії

 д
о 

зм
ін

и
 к

лі
м

ат
у 

  

- 
 р

ек
он

ст
ру

кц
ія

 п
ол

іг
он

у 
тв

ер
ди

х 
п

об
ут

ов
и

х 
ві

дх
од

ів
 

   

бу
ді

вн
и

ц
тв

о 
(р

ек
он

ст
ру

кц
ія

) 
п

ол
іг

он
ів

 
тв

ер
ди

х 
п

об
ут

ов
и

х 
ві

дх
од

ів
, 

ро
зв

и
то

к 
ін

ф
ра

ст
ру

кт
ур

и
 

уп
ра

вл
ін

н
я 

ві
дх

од
ам

и
, 

ре
ал

із
ац

ія
 

як
ої

 
сп

ри
ят

и
м

е 
ад

ап
та

ц
ії

 
до

 
зм

ін
и

 
кл

ім
ат

у 
 

3.
 

п
ол

іп
ш

ен
н

я 
як

ос
ті

 
ат

м
ос

ф
ер

н
ог

о 
п

ов
іт

ря
: 

за
п

ро
ва

дж
ен

н
я 

си
ст

ем
и

 

- 
м

он
іт

ор
и

н
г 

п
ер

ел
ік

у 
су

б’
єк

ті
в 

го
сп

од
ар

ю
ва

н
н

я,
 

як
і 

зд
ій

сн
ю

ю
ть

 
ви

ки
ди

 
за

бр
уд

н
ю

ю
чи

х 
ре

чо
ви

н
 

в 
ат

м
ос

ф
ер

н
е 

п
ов

іт
ря

 б
ез

 д
оз

во
лу

; 
 

за
п

об
іг

ан
н

я 
за

бр
уд

н
ен

н
ю

  
н

ав
ко

ли
ш

н
ьо

го
 

п
ри

ро
дн

ог
о 

се
ре

до
ви

щ
а,
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В
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п
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ал
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а 
в

и
к
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н
я 

м
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ор

и
н

гу
 в
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ох
ор

он
и
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ф
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н
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о 

п
ов
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ря

; 
зм

ен
ш

ен
н

я 
рі

вн
я 

за
бр

уд
н

ен
н

я 
ат

м
ос

ф
ер

н
ог

о 
п

ов
іт

ря
 

- 
п

ро
ве

де
н

н
я 

ві
дп

ов
ід

н
и

х 
за

хо
ді

в 
щ

од
о 

п
ор

уш
ен

н
я 

 
за

ко
н

од
ав

ст
ва

 
у 

сф
ер

і 
ох

ор
он

и
 

ат
м

ос
ф

ер
н

ог
о 

п
ов

іт
ря

 
 

та
 

з 
м

ет
ою

 
за

п
об

іг
ан

н
я 

за
бр

уд
н

ен
н

я 
ат

м
ос

ф
ер

н
ог

о 
п

ов
іт

ря
; 

- 
ро

зр
об

ле
н

н
я 

п
ро

гр
ам

и
 д

ер
ж

ав
н

ог
о 

м
он

іт
ор

и
н

гу
 

у 
га

лу
зі

 а
тм

ос
ф

ер
н

ог
о 

п
ов

іт
ря

; 
- 

вп
ро

ва
дж

ен
н

я 
за

хо
ді

в 
п

о 
ск

ор
оч

ен
н

ю
 в

и
ки

ді
в 

за
бр

уд
н

ю
ю

чи
х 

ре
чо

ви
н

 
в 

ат
м

ос
ф

ер
н

е 
п

ов
іт

ря
 

су
б’

єк
та

м
и

 г
ос

п
од

ар
ю
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н

н
я 

гр
ом

ад
и

; 
- 

вс
та

н
ов

ле
н

н
я 

п
ун

кт
ів

 с
п

ос
те

ре
ж

ен
ь 

та
 в

ед
ен

н
я 

сп
ос

те
ре

ж
ен

н
я 

за
 р

ів
н

ем
 з

аб
ру

дн
ю

ва
ль

н
и

х 
ре

чо
ви

н
 

в 
м

еж
ах

 
С

м
іл

ян
сь

ко
ї 

м
іс

ьк
ої

 
те

ри
то

рі
ал

ьн
ої

 
гр

ом
ад

и
 

зн
и

ж
ен

н
я 

ін
де

кс
у 

за
бр

уд
н

ен
н

я 
ат

м
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ІІІ. ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО 
РОЗВИТКУ МІСТА НА 2026 рік 

№ Показник 
2024 рік 

звіт 
2025 рік 

очікувані 

2026 рік 
прогноз 

1 Чисельність наявного населення, тис. осіб 63,9 63,5 63,5 

2 
Обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, 
послуг) у фактичних цінах, тис. грн 

2 181 659,9 3 900 000,0 4 500 000,0 

3 Темп зростання (зменшення)   115 178 115 

4 
Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх 
джерел фінансування, тис. грн 

87 152,0 24 000,0 24 200,0 

5 
Темп зростання (зменшення) капітальних 
інвестицій, у % до попереднього року 

75,5 27,5 101 

6 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств 
(юридичних осіб), тис. грн 

119 132,6 150 000,0 165 000,0 

7 
Загальна площа житлових будівель, прийнятих в 
експлуатацію, кв. м 

1 436,0 1500,0 
1600,0 

8 
Темп зростання (зменшення)  введеного в 
експлуатацію житла,% 

80 104 105 

9 Обсяг виробленої будівельної продукції, тис. грн 11 229,0 14 000,0 15 000,0 

10 Експорт товарів, тис. дол. США 14 014,9 4 600,0 4 700,0 

11 Темп зростання (зменшення)  експорту, % 164 33 102 

12 Імпорт товарів, тис. дол. США 9 473,2 6 700,0 6 800,0 

13 Темп зростання (зменшення) імпорту, % 123 71 101 

14 Обсяг реалізованих послуг, тис. грн 591 064,2 550 000,0 590 000,0 

15 Заборгованість із виплати заробітної плати 4311,8 1198,4 0 

16 
Кількість зареєстрованих безробітних (на кінець 
звітного періоду), осіб 

 
136 111 

 
98 

17 Середньомісячна заробітна плата, грн 17056 19918 21200 

18 У % до середнього рівня по Черкаській області 86,8 94,3 90 
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ІV. ПЕРЕЛІК ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИХ ТА МІСЬКИХ ЦІЛЬОВИХ 
ПРОГРАМ, ЯКІ БУДУТЬ ДІЯТИ В РАМКАХ ЕКОНОМІЧНОГО  І 

СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ МІСТА НА 2026 РІК 

№ 
п/п 

Назва програми,  
дата і номер рішення міської ради  

про її затвердження 

Термін дії 
програми 

Відповідальні за 
забезпечення 

реалізації програми 
Економічний розвиток 

1. Програма з розробки та реалізації «Стратегії 
розвитку Смілянської міської територіальної 
громади» на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради про внесення змін від 18.06.2025 № 99-
68/VІІІ) 

2025-2030 

Управління 
економічного розвитку 

Мале та середнє підприємництво 
2. Програма розвитку малого та середнього 

підприємництва на 2025-2027 роки (рішення 
міської ради від 31.07.2024 № 84-38/VІІІ )   

2025-2027 
Управління 

економічного розвитку 

Туризм 
3. Програма підтримки розвитку туризму в 

Смілянській міській територіальній громаді на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
28.05.2025 № 98-54/VIII)   

2025-2030  

Відділ культури 

Комунальне майно 
4. Програма приватизації та управління 

комунальним майном на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради про внесення змін від 
28.05.2025 № 98-67/VІІІ)   

2025-2030  
Управління 

економічного розвитку 

Природна і техногенна безпека 
5. Про затвердження Програми організації 

рятування людей на водних об'єктах 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 

26.06.2024 № 82-11/VIIІ) 

2025-2030 

Відділ з питань 
цивільного захисту та 

оборонної роботи 
 

6. Про затвердження Програми забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 

26.06.2024 № 82-10/VIII) 

2025-2030 

7. Про затвердження Програми профілактики 
злочинності на території Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 №82-
6/VIІІ) 

2025-2030 

8. Про затвердження Програми територіальної 
оборони міста Сміла на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
13/VIІІ) 

2025-2030 

9. Про затвердження Програми протидії тероризму 
на території Смілянської міської територіальної 
громади на період 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 №82-12/VIІ) 

2025-2027 
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10. Про затвердження Комплексної програми 
розвитку цивільного захисту на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-15/VIІІ)  

2025-2030 

11. Про затвердження Програми підтримки 
добровольчих формувань Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-14/VIІІ) 

2025-2030 

Відділ з питань 
цивільного захисту та 

оборонної роботи 

12. Про затвердження Програми підтримки 
Черкаського районного відділу № 3 філії 
Державної установи «Центр пробації» на 2023-
2030 роки (рішення міської ради від 29.03.2023  
№ 59-2/VIІІ) 

2025-2030 

13. Про затвердження Програми підтримки 
Збройних Сил України на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
9/VIІІ) 

2025-2030 

14. Про затвердження Програми забезпечення 
функціонування підрозділів Національної 
гвардії України в умовах відбиття військової 
агресії з боку рф на 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 № 82-7/VІІІ) 

2025-2030 

15. Про затвердження Програми приведення 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту комунальної форми власності у 
готовність до укриття населення міста Сміла на 
2024-2028 роки (рішення міської ради від 
27.03.2024 № 78-2/ VIІІ) 

2024-2028 

16. Про затвердження Програми забезпечення 
життєдіяльності критичної інфраструктури 
Смілянської міської  громади на 2024-2028 роки 
(рішення міської ради від 27.03.2024 № 78-
3/VIІІ) 

2024-2028 

Освіта 
17. Цільова соціальна Програма «Розвиток фізичної 

культури і спорту в м. Сміла» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 24.09.2025 №103-
3/VIIІ) 

2025-2030 

Управління освіти, 
молоді та спорту 

 

18. Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей та 
учнівської молоді м.Сміла» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025 №99-
53/VIIІ) 

2025-2030 

19. Цільова соціальна Програма «Підтримка сім’ї в 
м. Сміла» на 2025-2030 роки» (рішення міської 
ради від 18.06.2025 №99-55/VIIІ) 

2025-2030 

20. Програма «Національно-патріотичне виховання 
дітей та молоді м. Сміли» на 2025-2030 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025 №99-
54/VІІІ )   

2025-2030 
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21. Програма «Інноваційні школи м. Сміла  на 2021-
2029 роки (рішення міської ради від 20.12.2023 
№ 73-9/VІІІ)   

2021-2029 

22. Програма «Творча обдарованість» на 2025-2030 
роки» (рішення міської ради від 28.05.2025       
№ 98-66/VІІІ)   

2025-2030 

23. Програма впровадження у навчальний виховний 
процес загальноосвітніх навчальних закладів 
інформаційно-комунікаційних технологій «Сто 
відсотків» на 2021-2029 роки (рішення міської 
ради від 20.12.2023 № 73-10/VIII) 

2021-2029 

24. Програма підвищення якості шкільної 
природничо-математичної освіти на 2021-2029 
роки (рішення міської ради від 20.12.2023  
№ 73-8/VIII)   

2021- 2029 

25. Програма «Реформування системи шкільного 
харчування на 2024-2029 роки» (рішення міської 
ради від 27.03.2024 № 78-5/VIII) 

2024-2029 

Управління освіти, 
молоді та спорту 

26. Програма для кривдників на території 
Смілянської міської територіальної громади на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
29.10.2025 №105-5/VIII) 

2025-2030 

Охорона здоров’я  
27. Програма забезпечення лікування пацієнтів, 

хворих на спінальну м’язову атрофію на 2025-
2030 роки (Рішення міської ради  від 26.06.2024 
№ 82-20/VIII зі змінами від 28.05.2025 № 98-60/ 
VIІІ) 

2025-2030 
КНП «Смілянська 

міська лікарня» 
Смілянської міської 

ради 

28. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Смілянська 
міська стоматологічна поліклініка» Смілянської 
міської ради на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 року № 82-18/VIІІ, зі 
змінами від 28.05.2025 № 98-58/VIІІ) 

2025-2030 

КНП «Смілянська 
міська стоматологічна 

поліклініка» 
Смілянської міської 

ради 

29. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги» Смілянської 
міської ради на 2025-2030 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 року № 82-19/VIІІ, зі 
змінами від 28.05.2025 № 98-59/ VIІІ) 

2025-2030 КНП «Центр первинної 
медико-санітарної 

допомоги» Смілянської 
міської ради 

30. Програма розвитку, підтримки та надання 
медичних послуг понад обсяг, передбачений 
програмою державних гарантій медичного 
обслуговування населення, комунального 
некомерційного підприємства «Смілянська 

2025-2030 КНП «Смілянська 
міська лікарня» 

Смілянської міської 
ради 
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міська лікарня» Смілянської міської ради на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 року № 82-17/VIІІ, зі змінами від 
28.05.2025 № 98-57/VIІІ) 

 
31.  

Програма забезпечення лікарськими засобами у 
разі амбулаторного лікування окремих категорій 
населення та за певними категоріями 
захворювань мешканців Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2028 роки 
(рішення міської ради від 26.03.2025 року № 96-
7/VIІІ) 

2025-2028 КНП «Центр первинної 
медико-санітарної 

допомоги» Смілянської 
міської ради; 

КНП «Смілянська 
міська лікарня» 

Смілянської міської 
ради;  

Виконавчий комітет 
Смілянської МР 

Сімейна та молодіжна політика 
32. Програма з виконання державної соціальної 

програми «Національний план дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права дитини» на 
2025-2030 роки (рішення міської ради від 
28.05.2025 № 98-65/VIIІ) 

2025-2030 

Служба у справах дітей 
33. Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа, на 2025-2030 роки  (рішення 
сесії міської ради від 28.05.2025 № 98-64/VIIІ) 

2025-2030 

Культура 
34. Програма організації та проведення заходів по 

галузі культури на 2025-2030 роки (рішення 
міської ради від 26.06.2024 № 82-4/VIІІ) 

2025-2030 

Відділ культури 

35. Програма забезпечення всебічного розвитку і 
функціонування української мови як державної 
в усіх сферах суспільного життя на 2024-2030 
роки в Смілянській міській територіальній 
громаді 

2024-2030 

36. Програма з охорони та збереження культурної 
спадщини Смілянської міської територіальної 
громади на 2023-2030 роки 

2023-2030 

Зайнятість та соціальний захист населення 
37. Комплексна програма «Турбота» на 2024-2030 

роки (рішення Смілянської міської ради від 
29.11.2023 № 84-11/VIII) 

2024-2030 

Управління праці та 
соціального захисту 

населення 

38. Програма підтримки та інтеграції внутрішньо 
переміщених осіб на 2024-2030 роки (рішення 
Смілянської міської ради від 31.01.2024 № 75-
2/VIII) 

2024-2030 

39. Програма організації та фінансування у 2025-
2030 роках громадських робіт (рішення 
Смілянської міської ради від 25.12.2024 № 90-
8/VIII зі змінами від 28.05.2025 № 98-70/VIII) 

2025-2030 

40. Комплексна програма щодо медичного, 
соціального забезпечення, адаптації, 
психологічної реабілітації, професійної 

2023-2030 
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підготовки (перепідготовки) осіб, які 
здійснювали заходи з оборони та захисту 
територіальної цілісності, незалежності та 
суверенітету України, починаючи з 2014 року та 
членів їх сімей на 2023-2030 роки (рішення 
Смілянської міської ради від 31.05.2023 № 63-
3/VIII) 

41. Програма зайнятості населення міста на 2025-
2030 роки (рішення Смілянської міської ради від 
20.08.2025 № 102-6/VIII) 

2025-2030 

Управління праці та 
соціального захисту 

населення 
42. Програма поліпшення стану безпеки, гігієни 

праці та виробничого середовища міста на 2025-
2030 роки (рішення Смілянської міської ради від 
20.08.2025 № 102-7/VIII) 

2025-2030 

Регулювання забудови та земельних відносин 
43. Програма розроблення містобудівної 

документації у м. Сміла на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 18.06.2025  
№ 99-66/VIIІ) 

2025-2030 

Управління 
архітектури, 

регулювання забудови 
та земельних відносин 

44. Програма розвитку земельних відносин у м. 
Сміла на 2025-2027 роки (рішення міської ради 
від 26.06.2024 № 82-49/VIІІ) 

2025-2027 

45. Програма створення (функціонування) 
містобудівного кадастру м. Сміла 2025-2030 
(рішення про внесення змін 18.06.2025 №82-
48/VIIІ) 

2025-2030 

46.  Програма з реалізації Національної стратегії зі 
створення безбар’єрного простору в Україні на 
період до 2030 року у Смілянській міській 
територіальній громаді (рішення міської ради 
про внесення змін до рішення міської ради від 
24.04.2024 № 79-4/УШ) 

2025-2030  

Житлово-комунальне господарство 
47. Програма розвитку водопровідно-

каналізаційного господарства  м. Сміла на 
період 2023-2025 роки (рішення міської ради від 
30.08.2023  № 68-43/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-38/VIII) 

2023-2030 

Управління житлово-
комунального 
господарства 

 

48. Програма фінансової підтримки комунального 
підприємства «Смілакомунтеплоенерго» 
шляхом надання безповоротної фінансової 
допомоги на 2025 рік (рішення міської ради від 
25.12.2024 № 90-48/VІІІ із змінами від 
18.06.2025 № 99-71/ VІІІ) 

2025-2030 

49. Програма з утримання та ремонту об'єктів 
благоустрою в м. Сміла  СКП «Комунальник» на 
2025-2027 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-36/VIІІ із змінами від 
18.06.2025 № 99-58/ VІІІ) 

2025-2030 

50. Програма з утримання та ремонту 
автомобільних доріг м. Сміла на 2025-2027 роки 

2025-2030 
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(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
40/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-62/ VІІІ) 

51. Програма фінансової підтримки комунальних 
підприємств на 2025 рік (рішення міської ради 
від  25.12.2024  № 90-47/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-70/ VІІІ) 

2025-2030 

52. Програма підтримки громадської організації 
«Хвіст» щодо регулювання чисельності 
безпритульних тварин у м. Сміла на 2025-2027 
роки (рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-35/VІІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-57/ 
VІІІ) 

2025-2030 

Управління житлово-
комунального 
господарства 

53. Програма поховання померлих одиноких 
громадян, осіб без певного місця проживання, 
громадян, від поховання яких відмовилися рідні, 
знайдених невпізнаних трупів на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
39/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-61/ VІІІ) 

2025-20230 

54. Програма першочергових дій з відновлення 
житлових будинків цивільного населення та 
інших об’єктів пошкоджених внаслідок 
збройної агресії російської федерації на 
території Смілянської міської територіальної 
громади на 2025-2027 роки (рішення міської 
ради від 26.06.2024 № 82-38/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-60/ VІІІ) 

2025-2030 

55. Комплексна Програма житлово-комунального 
господарства Смілянської міської 
територіальної громади на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024 № 82-
37/VIII із змінами від 18.06.2025 № 99-59/VІІІ) 

2025-2030 

 
Охорона навколишнього природного середовища 

56. Програма охорони навколишнього природного 
середовища м. Сміла на 2025-2027 роки 
(рішення міської ради від 26.06.2024  
№ 82-44/VIІІ із змінами від 18.06.2025 № 99-59/ 
VІІІ) 

2025-2030 
Управління житлово-

комунального 
господарства 

Організаційна робота 
57. Програма організації та відзначення державних, 

міських,  пам’ятних і професійних свят, 
урочистих подій, нагородження почесним 
званням, відзнакою міської ради та виконавчого 
комітету, привітання ювілярів, трудових 
колективів міста, вшанування пам’яті визначних 
діячів міста та учасників АТО та ООС на 2025-
2027 роки (рішення міської ради від 24.06.2021 
№ 17-34/VIІІ зі змінами від 28.05.2025 № 98-
63/VIII) 

2025-2030 

Відділ забезпечення 
роботи міської ради 

 

58. Програма розвитку органів самоорганізації 
населення м. Сміла на 2025-2027 роки (рішення 

2025-2030 
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міської ради від 26.06.2024 № 18-16/VIІІ зі 
змінами від 28/05/2025 № 98-56/VIII) 

59. Програма поховання військовослужбовців, які 
загинули (померли) під час проходження 
служби на 2024-2027 роки (рішення міської ради 
від 29.11.2023 № 71-73/VІІІ зі змінами від 
28.05.2025 №98-61/VІІІ) 

2024-2027 

60. Програма «Громадський бюджет м. Сміли на 
2025-2027 роки» (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-23/VIІІ зі змінами від 
18.06.2025 № 99-52/VІІІ) 

2025-2030 

61. Програма підтримки Сил оборони України на 
2025-2027 роки (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-9/VІІІ зі змінами від 18.06.2025 
№ 99-44/VІІІ) 

2025-2030 

62. Програма забезпечення учасників 
антитерористичної операції / операції 
об’єднаних сил і бійців – добровольців, які 
брали участь у захисті територіальної цілісності 
та державного суверенітету на Сході України та 
осіб які брали безпосередню участь у заходах, 
необхідних для забезпечення оборони України, 
захисту безпеки населення та інтересів держави 
к зв’язку з військовою агресією російської 
федерації проти України, та членів їх сімей 
житлом у 2021 – 2025 роках (рішення міської 
ради від 23.12.2020 № 6-3/VIII із змінами від 
18.06.2025 № 99-35/ VIII). 

2021-2030 

63. Програма утримання об'єктів житлового фонду 
Смілянської міської територіальної громади на 
2023-2025 роки (рішення міської ради від 
29.11.2023 № 71-73/VІІІ зі змінами від 
18.06.2025 № 99-39/ VІІІ) 

2023-2030 Сектор обліку, 
приватизації житла 

64. Програма «Громадський бюджет м. Сміла на 
2025-2030 роки» (рішення міської ради від 
26.06.2024 № 82-23/VIII зі змінами від 
18.06.2025 № 99-52/VIII) 

2023-2025 Відділ муніципального 
співробітництва та 

проєктної діяльності 
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V. Перелік інвестиційних проектів, що планується реалізувати 
у 2026 році 

 

№ 
п/п 

Найменування інвестиційного проекту Назва та 
адреса 

підприємства 
(установи, 

організації) 

Терміни 
реалізації 
проекту 

Кошторисна 
вартість 
проекту, 
тис. грн. 

дата 
початку 

реалізації 
проекту 

дата 
заверше

ння 
реалізаці
ї проекту 

1. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 1 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Незалежності 66, м. Сміла, Черкаської 
області 

Управління 
освіти, молоді 

та спорту 

2026 2026 7372,393 

2. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів № 11 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Рєпіна, 47  м. Сміла, Черкаської області 

2026 2026 - 

3. Капітальний ремонт харчоблоку 
Смілянської спеціалізованої школи І-ІІІ 
ступенів № 12 Смілянської міської ради 
Черкаської області за адресою: вул. 
Захисників України 33, в м. Сміла, 
Черкаської області 

2026 2026 10898,606 

4. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Тараса Шевченка в м. Сміла, Черкаської 
області 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2026 2026 19759,9 

5. Реконструкція двох ниток дюкерів 
напірних колекторів від КНС-13 через 
річку Сріблянка у місті Сміла Черкаської 
області 

2026 2026 5700,0 

6. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Соборна в м. Сміла, Черкаської області 

2026 2026 6226,49 

7. Капітальний ремонт тротуару по вул. 
Героїв Холодноярців в м. Сміла, 
Черкаської області 

2026 2026 7234,27 

8. Будівництво блочно-модульної газової 
котельні потужністю 5 МВт у м. Сміла 
Черкаської області (на території, 
обмеженої вул. Мазура, Рєпіна, Павлова 

2026 2026 47 652,133 



46 
      Продовження додатка 

 

 
46 

та пров. Павлова) 

9. Будівництво блочно-модульної газової 
котельні потужністю 3,4 МВт у м. Сміла 
Черкаської області (на території, 
обмеженої вул. Мазура, Промисловою та 
внутрішньо квартальним проїздом від 
вул. Промислової) 

Управління 
житлово-

комунального 
господарства 

2026 2026 37 657,363 

10. Капітальний ремонт теплових мереж від 
25-49ТК16 до 25-49ТК14 по вул. Рєпіна в 
м. Сміла Черкаського району, Черкаської 
області 

2026 2026 2 878,774 

11. Проєктування капітального ремонту 
окремих ділянок теплової мережі 
Смілянської міської територіальної 
громади 

2026 2026 800,0 

12. Розроблення проектної документації на 
встановлення когенераційної установки 
потужністю 0,5 МВт для резервного 
електроживлення котелень №1 та №7 

2026 2026 800,0 

13. Реконструкція без зміни зовнішніх 
геометричних розмірів газової котельні 
№7 

2026 2026 3000,0 

14. Впровадження роздільного збирання 
відходів паперу на території м. Сміла 
Черкаської області 

2026 2026 1170,0 

15. Забезпечення мешканців приватного 
сектору індивідуальними контейнерами 
для збирання та вивезення твердих 
побутових відходів 

2026 2026 19500,0 

16. Реконструкція каналізаційних очисних 
споруд у м. Сміла Черкаської області  

2026 2026 504000,0 

17. Реконструкція каналізаційної насосної 
станції КНС15. 

2026 2026 3270,0 

18. Буріння нових свердловин на 
Смілянському родовищі питних вод 

2026 2026 12500,0 

19. Капітальний ремонт частини шостого 
поверху  будівлі  поліклінічного 
відділення  КНП «Смілянська міська 
лікарня» СМР  за адресою вул.  Героїв  
Холодноярців, 82, м. Сміла, Черкаської 
області 

КНП 
«Смілянська 

міська лікарня» 
Смілянської 
міської ради 

2026 2026 8700,0 

20.  Капітальний ремонт ліфтової шахти зі 2026 2026 2300,0 
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встановленням   вантажного ліфта 
головного лікувального корпусу  КНП 
«Смілянська міська лікарня" СМР  за 
адресою вул. Героїв  Холодноярців, 82, м. 
Сміла, Черкаської області 

21. Капітальний ремонт вимощення трьох 
поверхової будівлі КНП «ЦПМСД» СМР 

КНП «Центр 
первинної 
медико-

санітарної 
допомоги» 

Смілянської 
міської ради 

2026 2026 705,00 

22. Капітальний ремонт – улаштування 
третього поверху три поверхової будівлі 
КНП «ЦПМСД» СМР 

2026 2026 6000,00 

23. Капітальний ремонт фасаду будівлі  
КНП «Смілянська міська стоматологічна  
поліклініка» СМР 

КНП 
«Смілянська 

міська 
стоматологічна 

поліклініка» 
Смілянської 
міської ради 

2026 2026 1045,6 

24. Створення (нове будівництво) місцевої 
автоматизованої системи 
централізованого оповіщення (МАСЦО) в 
Смілянській міській територіальній 
громаді Черкаського району Черкаської 
області 

Відділ з питань 
цивільного 
захисту та 
оборонної 

роботи 

2026 2026 9000,0 

 
VІ. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

Фінансування заходів і проектів Програми планується здійснювати за рахунок 
коштів, державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень на 
відповідний рік, а також за рахунок коштів інвесторів, які залучаються до реалізації 
конкретних інвестиційних проектів та виконання програм, міжнародних фінансових 
організацій, інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Обсяг фінансування заходів, спрямованих на виконання Програми, 
передбачається у проектах місцевих бюджетів за відповідними програмами у межах 
наявного фінансового ресурсу. 
 
 
Міський голова                            Сергій АНАНКО 
 
 
 
 
 
 
 
Лариса МАТВЄЄНКО 


